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EN SAFETY PRECAUTIONS
Thank you for purchasing SW-A700 This is your assurance of quality, 
performance and value. Our engineers have included many useful and 
convenient features in this product. Please be sure to read this instruction 
Manual completely to make sure you are getting the maximum benefit 
from each feature. This product was manufactured using the highest auality 
components and standards of workmanship. It was tested by inspectors and 
found to be in perfect working order before it left our factory.

IMPORTANT
Read these safety instructions before using your device. 
The safety and operating instructions should be retained for future reference.
1. Do not use this apparatus near water - The appliance should not be 

used near water or moisture - for example, in a wet basement or near a 
swimming pool, and the like. 

2. Put this product and its accessories somewhere out of the reach of children, 
to avoid danger or their inappropriate use. 

3. You must use the provided power cord to connect the device, otherwise it 
may cause damage to the unit.

4. Only use attachments/accessories specified by the manufacturer. 
5. Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at 

the plugs, convenience receptacles, and at the point where they exit from 
the apparatus.

6. When connected the cord should always be readily accessible. 
7. Unplug the apparatus during lightning storms or when unused for long 

periods of time. 
8. Do not store near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, 

orother apparatus (including amplifiers) that produce heat.
9. The device is intended for use only in a temperate climate.
10. It shouldn’t be stored or used at temperatures below -10°C (14 F) or 

above40°C (104 F) which may damage the set.
11. Do not expose the unit directly to the sunlight nor heat radiation.
12. Do not expose the unit to strong magnetic or electronic interferences.
13. The unit should be installed on stable and horizontal surface. 
14. Leave a clearance of at least 30 centimeters around the unit and 1 meter 

above for ventilation.
15. Do not place objects on top of the unit.
16. Do not look directly into the vents when the unit is working.
17. Do not put your fingers or foreign objects into the air intel or vent. 
18. Do not install the unit in a location where there are strong odors such 

smoke or oil.
19. Replace the filter when necessary.
20. Cleaning: 

- Turn Off the unit if it’s On and unplug before cleaning.
- Do not use liquid cleaners or aerosol cleaners.
- Clean only with dry cloth. 

21. Do not attempt to repair this product yourself as opening or removing 
covers may expose you to dangerous voltage or other hazards. Damages 
that need repair must be refer all to qualified service personnel. 

The packaging needs to be destroyed in accordance with relevant local laws and 
regulations on waste disposal. Cartons and paper need to be sorted as recyclable 
paper and platinum as a recyclable resource (potential recycling resource). 
When the crossed-out wheeled bin symbol is attached to a product, it means 
the product is covered by the European Directive 2012/19/EC. All electrical and 
electronic products including batteries should be disposed of separately from 
the municipal waste stream via designated collection facilities appointed by the 
government or the local authorities. The correct disposal of your old appliance 
will help prevent potential negative consequences for the environment and 
human health.

SPECIFICATIONS
Master Chip: Realtek8763E
Screen Size / resolution: 2.01 inch 240 x 296 pixel 
Bluetooth Version: Bluetooth 5.0
Battery type: Lithium battery 300mAh
Charging time: About 2.5 hours
Usage time: About 5 days
Standby: About 2 weeks
Product material: Plastic
housing bottom: ABS
Strap material: Silicone strap
Product size (strap): 4.55 x1 .3 x 25CM
Weight: 42g
Application language: Arabic, Bulgaria, Czech Republic, Denmark, Germany, 
Greece, Spain, Persia, Finland, France, India, Croatia, Hungary, Indonesia, Italy, 
Hebrew, Japanese, Korean, Malay, Norway, netherlands, Poland, Pashtun, 
Portugal, Romania, Russian, Slovakia, Slovenia, Sweden, Thailand, Turkey, 
Ukraine, Vietnam

Due to continual revision and improvement of our products, design and 
specifications are subject to change without further notice.

BG МЕРКИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ
Благодарим Ви, че закупихте SW-A700 Това е вашата гаранция за 
качество, производителност и стойност. Нашите инженери са включили 
много полезни и удобни функции в този продукт. Моля, не забравяйте 
да прочетете напълно това ръководство, за да сте сигурни, че получавате 
максимална полза от всяка функция. Този продукт е произведен с 
помощта на най-високите компоненти и стандарти за изработка. Беше 
тестван от инспектори и беше установено, че е в перфектно работно 
състояние, преди да напусне нашата фабрика.

ВАЖНО
Прочетете тези инструкции за безопасност, преди да използвате 
устройството си. Инструкциите за безопасност и експлоатация трябва да 
бъдат запазени за бъдеща справка.
1. Не използвайте този апарат близо до вода - уредът не трябва да се 

използва близо до вода или влага - например във влажно мазе или 
близо до плувен басейн и други подобни.

2. Поставете този продукт и неговите аксесоари на място, недостъпно за 
деца, за да избегнете опасност или неподходяща употреба.

3. Трябва да използвате предоставения захранващ кабел за свързване 
на устройството, в противен случай това може да причини повреда на 
устройството.

4. Използвайте само прикачени файлове / аксесоари, посочени от 
производителя.

5. Защитете захранващия кабел от ходене или прищипване, особено в 
тапите, удобните съдове и в точката, където излизат от апарата.

6. Когато е свързан, кабелът винаги трябва да е лесно достъпен.
7. Изключвайте устройството от контакта по време на гръмотевични бури 

или когато не се използва за дълги периоди от време.
8. Не съхранявайте в близост до източници на топлина, като радиатори, 

топлинни регистри, печки, други апарати (включително усилватели), 

които произвеждат топлина.
9. Устройството е предназначено за употреба само в умерен климат.
10. 1не трябва да се съхранява или използва при температури под -10°С (14 

Е) или над40°с (104 е), което може да повреди комплекта.
11. Не излагайте уреда директно на слънчева светлина или топлинна 

радиация.
12. Не излагайте уреда на силни магнитни или електронни смущения.
13. Устройството трябва да бъде монтирано на стабилна и хоризонтална 

повърхност.
14. Оставете разстояние от най-малко 30 сантиметра около уреда и 1 метър 

по-горе за вентилация.
15. Не поставяйте предмети върху устройството.
16. Не гледайте директно във вентилационните отвори, когато 

устройството работи.
17. Не поставяйте пръстите си или чужди предмети във въздушния Интел 

или отдушник.
18. Не инсталирайте устройството на място, където има силни миризми 

като дим или масло.
19. Сменете филтъра, когато е необходимо.
20. Почистване:

- Изключете уреда, ако е включен и изключете преди почистване.
- Не използвайте течни почистващи препарати или аерозолни 

почистващи препарати.
- Почиствайте само със суха кърпа.

21. Не се опитвайте сами да поправяте този продукт, тъй като отварянето 
или премахването на капаците може да ви изложи на опасно 
напрежение или други опасности. Щетите, които се нуждаят от ремонт, 
трябва да се отнасят до квалифициран сервизен персонал.

Опаковките трябва да бъдат унищожени в съответствие със съответните 
местни закони и разпоредби за обезвреждане на отпадъци. Кашоните и 
хартията трябва да бъдат сортирани като рециклируема хартия и платина 
като рециклируем ресурс (потенциален ресурс за рециклиране). Когато 
символът с зачеркнато кошче за боклук е прикрепен към даден продукт, 
това означава, че продуктът е обхванат от Европейската Директива 2012/19/
ЕC. Всички електрически и електронни продукти, включително батериите, 
трябва да се изхвърлят отделно от потока от битови отпадъци чрез определени 
съоръжения за събиране, определени от правителството или местните власти. 
Правилното изхвърляне на стария ви уред ще помогне за предотвратяване на 
потенциални негативни последици за околната среда и човешкото здраве.

СПЕЦИФИКАЦИИ
Мастер Чип: Realtek8763E
Размер на екрана / резолюция: 2.01 инчов 240 x 296 pixel 
Блутут Версия:  Bluetooth 5.0
Тип батерия: литиева батерия 300 мач
Време за зареждане: около 2,5 часа
Време за употреба: около 5 дни
Режим на готовност: около 2 седмици
Материал на продукта: Пластмаса
дъно на корпуса: АБС
Материал на каишката: Силиконова каишка
Размер на продукта (каишка): 4.55 х 1.3 х 25см
Тегло: 42g
Език на кандидатстване: арабски, България, Чехия, Дания, Германия, 
Гърция, Испания, Персия, Финландия, Франция, Индия, Хърватия, Унгария, 
Индонезия, Италия, иврит, японски, корейски, малайски, Норвегия, 
Холандия, Полша, Пущун, Португалия, Румъния, руски, Словакия, 
Словения, Швеция, Тайланд, Турция, Украйна, Виетнам

Поради постоянната ревизия и усъвършенстване на нашите продукти, 
дизайнът и спецификациите подлежат на промяна без допълнително 
предупреждение. 

CS BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA
Děkujeme vám za zakoupení SW-A700 Toto je vaše záruka kvality, výkonu 
a hodnoty. Naši inženýři zahrnuli do tohoto produktu mnoho užitečných 
a pohodlných funkcí. Nezapomeňte si přečíst tento návod k použití úplně, 
abyste se ujistili, že z každé funkce získáte maximální užitek. Tento produkt byl 
vyroben s použitím nejvyšší kvality komponent a standardů zpracování. Byl 
testován inspektory a bylo zjištěno, že je v perfektním provozním stavu, než 
opustil naši továrnu.

DÔLEŽITÉ
Před použitím zařízení si přečtěte tyto bezpečnostní pokyny.
Bezpečnostní a provozní pokyny by měly být zachovány pro budoucí použití.
1. Nepoužívejte tento přístroj v blízkosti vody - spotřebič by neměl být 

používán v blízkosti vody nebo vlhkosti-například ve vlhkém suterénu nebo 
v blízkosti bazénu a podobně.

2. Umístěte tento výrobek a jeho příslušenství někam mimo dosah dětí, abyste 
předešli nebezpečí nebo jejich nevhodnému použití.

3. K připojení zařízení musíte použít dodaný napájecí kabel, jinak by mohlo 
dojít k poškození jednotky.

4. Používejte pouze příslušenství/příslušenství určené výrobcem.
5. Chraňte napájecí kabel před chůzí nebo sevřením, zejména na zástrčkách, 

pohodlných zásuvkách a v místě, kde vystupují z přístroje.
6. Po připojení by měl být kabel vždy snadno přístupný.
7. Odpojte přístroj během bouřky nebo při dlouhodobém nepoužívání.
8. Neskladujte v blízkosti žádných zdrojů tepla, jako jsou radiátory, tepelné 

registry, kamna nebo jiná zařízení (včetně zesilovačů), která produkují teplo.
9. Zařízení je určeno k použití pouze v mírném podnebí.
10. Neměl by být skladován ani používán při teplotách nižších než -10°C (14 F) 

nebo vyšších než 40°C (104 F), které by mohly soupravu poškodit.
11. Nevystavujte jednotku přímo slunečnímu záření ani tepelnému záření.
12. Nevystavujte jednotku silnému magnetickému nebo elektronickému 

rušení.
13. Jednotka by měla být instalována na stabilním a vodorovném povrchu.
14. Kolem jednotky a 1 metr výše ponechte vůli nejméně 30 centimetrů pro 

ventilaci.
15. Nepokládejte předměty na horní část jednotky.
16. Nedívejte se přímo do větracích otvorů, když jednotka pracuje.
17. Nevkládejte prsty ani cizí předměty do vzduchu intel nebo větrací otvor.
18. Neinstalujte jednotku na místo, kde jsou silné pachy, jako je kouř nebo olej.
19. V případě potřeby vyměňte filtr.
20. Oděv: 

- Vypněte jednotku, pokud je zapnutá, a před čištěním ji odpojte.
- Nepoužívejte tekuté čisticí prostředky ani aerosolové čisticí prostředky.
- Čistěte pouze suchým hadříkem.

21. Nepokoušejte se tento výrobek opravit sami, protože otevření nebo sejmutí 
krytů vás může vystavit nebezpečnému napětí nebo jiným rizikům. Škody, 
které je třeba opravit, musí být odkázány na kvalifikovaný servisní personál.

 
Obal musí být zničen v souladu s příslušnými místními zákony a předpisy 
o likvidaci odpadu. Kartony a papír je třeba třídit jako recyklovatelný papír 
a platinu jako recyklovatelný zdroj (potenciální zdroj recyklace). Pokud je k 
výrobku připojen symbol přeškrtnutého koše, znamená to, že se na výrobek 
vztahuje evropská směrnice 2012/19/EC. Veškeré elektrické a elektronické 
výrobky včetně baterií by měly být likvidovány odděleně od proudu 
komunálního odpadu prostřednictvím určených sběrných zařízení určených 
vládou nebo místními úřady. Správná likvidace starého spotřebiče pomůže 
zabránit možným negativním důsledkům pro životní prostředí a lidské zdraví.

TECHNICKÉ ÚDAJE
Hlavní Čip: Realtek8763E
Velikost / rozlišení obrazovky: 2,01 palce 240 x 296 Pixelů
Verze Bluetooth: Bluetooth 5.0
Typ baterie: Lithiová baterie 300mAh
Doba nabíjení: přibližně 2,5 hodiny
Doba použití: asi 5 dní
Pohotovostní režim: asi 2 týdny
Materiál produktu: Plast
spodní část pouzdra: ABS
Materiál řemínku: silikonový řemínek
Velikost produktu (popruh): 4,55 x1 .3 x 25 cm
Hmotnost: 42g
Jazyk aplikace: arabština, Bulharsko, Česká republika, Dánsko, Německo, Řecko, 
Španělsko, Persie, Finsko, Francie, Indie, Chorvatsko, Maďarsko, Indonésie, Itálie, 
hebrejština, japonština, korejština, malajština, Norsko, Nizozemsko, Polsko, 
Paštun, Portugalsko, Rumunsko, ruština, Slovensko, Slovinsko, Švédsko, Thajsko, 
Turecko, Ukrajina, Vietnam

Z dôvodu neustálej revízie a zdokonaľovania našich výrobkov sa dizajn a 
technické údaje môžu bez predchádzajúceho upozornenia zmeniť. 

DA SIKKERHEDSFORANSTALTNINGER
Tak fordi du købte SW-A700 dette er din sikkerhed for kvalitet, ydeevne og 
værdi. Vores ingeniører har inkluderet mange nyttige og praktiske funktioner 
i dette produkt. Sørg for at læse denne brugsanvisning helt for at sikre, at du 
får det maksimale udbytte af hver funktion. Dette produkt blev fremstillet ved 
hjælp af de højeste aualitetskomponenter og standarder for udførelse. Det blev 
testet af inspektører og viste sig at være i perfekt stand, før det forlod vores 
fabrik.

VIGTIG

Læs disse sikkerhedsinstruktioner, før du bruger din enhed.
Sikkerheds-og betjeningsvejledningen skal opbevares til senere brug.
1. Brug ikke dette apparat i nærheden af vand-Apparatet bør ikke bruges i 

nærheden af vand eller fugt - for eksempel i en våd kælder eller i nærheden 
af en svømmebassin og lignende.

2. Anbring dette produkt og dets Tilbehør et sted uden for børns rækkevidde 
for at undgå fare eller deres upassende brug.

3. Du skal bruge den medfølgende netledning til at tilslutte enheden, da den 
ellers kan beskadige enheden.

4. Brug kun tilbehør / tilbehør, der er specificeret af producenten.
5. Beskyt netledningen mod at blive gået på eller klemt, især ved stikkene, 

bekvemmelighedsbeholderne og på det sted, hvor de forlader apparatet.
6. Når ledningen er tilsluttet, skal den altid være let tilgængelig.
7. Frakobl apparatet under lynstorme eller når det ikke bruges i lange 

perioder.
8. Må ikke opbevares i nærheden af varmekilder som radiatorer, 

varmeregistre, komfurer, ellerandre apparater (herunder forstærkere), der 
producerer varme.

9. Enheden er kun beregnet til brug i et tempereret klima.
10. Det bør ikke opbevares eller anvendes ved temperaturer under -10, der er 

angivet C (14 F) eller over40, der er angivet C (104 F), hvilket kan beskadige 
apparatet.

11. Udsæt ikke enheden direkte for sollys eller varmestråling.
12. Udsæt ikke enheden for stærke magnetiske eller elektroniske interferenser.
13. Enheden skal installeres på stabil og vandret overflade.
14. Efterlad en afstand på mindst 30 centimeter omkring enheden og 1 meter 

over for ventilation.
15. Placer ikke genstande oven på enheden.
16. Se ikke direkte ind i ventilationsåbningerne, når enheden fungerer.
17. Sæt ikke dine fingre eller fremmedlegemer i luften intel eller udluftning.
18. Installer ikke enheden på et sted, hvor der er stærke lugte såsom røg eller 

olie.
19. Udskift filteret, når det er nødvendigt.
20. Rengøring:

- Sluk for enheden, hvis den er tændt, og tag stikket ud før rengøring.
- Brug ikke flydende rengøringsmidler eller aerosolrensere.
- Rengør kun med en tør klud..

21. Forsøg ikke selv at reparere dette produkt, da åbning eller fjernelse af 
dæksler kan udsætte dig for farlig spænding eller andre farer. Skader, der 
skal repareres, skal henvises til kvalificeret servicepersonale.

Emballagen skal destrueres i overensstemmelse med relevante lokale love 
og regler om bortskaffelse af affald. Kartoner og papir skal sorteres som 
genanvendeligt papir og platin som en genanvendelig ressource (potentiel 
genanvendelsesressource). Når det krydsede skraldespandsymbol er knyttet 
til et produkt, betyder det, at produktet er omfattet af det europæiske direktiv 
2012/19/EC. Alle elektriske og elektroniske produkter inklusive batterier 
skal bortskaffes separat fra den kommunale affaldsstrøm via udpegede 
indsamlingsfaciliteter udpeget af regeringen eller de lokale myndigheder. 
Korrekt bortskaffelse af dit gamle apparat hjælper med at forhindre potentielle 
negative konsekvenser for miljøet og menneskers sundhed.

SPECIFIKATIONER
Master Chip: Realtek8763E
Skærmstørrelse / opløsning: 2,01 tommer 240 * 296
Bluetooth-Version: Bluetooth 5.0
Batteritype: Lithium batteri 300mAh
Opladningstid: cirka 2,5 timer
Brugstid: ca. 5 dage
Standby: ca. 2 uger
Produkt Materiale: Plast
boliger bunden: ABS
Rem materiale: Silikone rem
Produkt størrelse (rem): 4,55 * 1 .3 * 25cm
Vægt: 42g
Ansøgning Sprog: Arabisk, Bulgarien, Tjekkiet, Danmark, Tyskland, 
Grækenland, Spanien, Persien, Finland, Frankrig, Indien, Kroatien, Ungarn, 
Indonesien, Italien, hebraisk, japansk, koreansk, malaysisk, Norge, Holland, 
Polen, Pashtun, Portugal, Rumænien, russisk, Slovakiet, Slovenien, Sverige, 
Thailand, Tyrkiet, Ukraine, Vietnam

På grund af kontinuerlig revision og forbedring af vores produkter, kan 
design og specifikationer ændres uden yderligere varsel.

DE SICHERHEITSANWEISUNGEN
Vielen Dank, dass Sie sich für den SW-A700 entschieden haben. Dies ist Ihre 
Garantie für Qualität, Leistung und Wert. Unsere Ingenieure haben viele 
nützliche und praktische Funktionen in dieses Produkt integriert. Bitte lesen 
Sie diese Bedienungsanleitung vollständig durch, um sicherzustellen, dass 
Sie den größtmöglichen Nutzen aus jeder Funktion ziehen. Dieses Produkt 
wurde mit den hochwertigsten Komponenten und Verarbeitungsstandards 
hergestellt. Es wurde von Inspektoren getestet und für einwandfrei befunden, 
bevor es unser Werk verließ.

WICHTIG
Lesen Sie diese Sicherheitshinweise, bevor Sie Ihr Gerät verwenden.
Die Sicherheits- und Betriebsanweisungen sollten zum späteren Nachschlagen 
aufbewahrt werden.
1. Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe von Wasser - Das Gerät sollte 

nicht in der Nähe von Wasser oder Feuchtigkeit verwendet werden - z. 
B. in einem feuchten Keller oder in der Nähe eines Schwimmbades und 
dergleichen.

2. Bewahren Sie dieses Produkt und sein Zubehör außerhalb der Reichweite 
von Kindern auf, um Gefahren oder deren unsachgemäßen Gebrauch zu 
vermeiden.

3. Sie müssen das mitgelieferte Netzkabel verwenden, um das Gerät 
anzuschließen, da es sonst zu Schäden am Gerät kommen kann.

4. Verwenden Sie nur vom Hersteller angegebene Anbaugeräte/Zubehörteile.
5. Schützen Sie das Netzkabel vor Betreten oder Einklemmen, insbesondere 

an den Steckern, Komfortsteckdosen und an der Stelle, an der sie aus dem 
Gerät austreten.

6. Wenn das Kabel angeschlossen ist, sollte es immer leicht zugänglich sein.
7. Trennen Sie das Gerät bei Gewitter oder wenn es längere Zeit nicht benutzt 

wird.
8. Lagern Sie es nicht in der Nähe von Wärmequellen wie Heizkörpern, 

Heizregistern, Öfen oder anderen Geräten (einschließlich Verstärkern), die 
Wärme erzeugen.

9. Das Gerät ist nur für den Einsatz in gemäßigtem Klima vorgesehen.
10. Es sollte nicht bei Temperaturen unter -10 ° C (14 F) oder über 40 ° C (104 F) 

gelagert oder verwendet werden, da dies das Gerät beschädigen könnte.
11. Setzen Sie das Gerät weder direkter Sonneneinstrahlung noch 

Wärmestrahlung aus.
12. Setzen Sie das Gerät keinen starken magnetischen oder elektronischen 

Störungen aus.
13. Das Gerät sollte auf einer stabilen und horizontalen Oberfläche installiert 

werden.
14. Lassen Sie zur Belüftung einen Abstand von mindestens 30 Zentimetern 

um das Gerät und 1 Meter darüber.
15. Stellen Sie keine Gegenstände auf das Gerät.
16. Schauen Sie nicht direkt in die Lüftungsschlitze, wenn das Gerät in Betrieb 

ist.
17. Halten Sie Ihre Finger oder Fremdkörper nicht in die Luft oder Entlüftung.
18. Installieren Sie das Gerät nicht an Orten mit starken Gerüchen wie Rauch 

oder Öl.
19. Ersetzen Sie den Filter bei Bedarf.
20. Reinigungs:

- Schalten Sie das Gerät aus, wenn es eingeschaltet ist, und ziehen Sie den 
Netzstecker vor der Reinigung.
- Verwenden Sie keine Flüssigreiniger oder Aerosolreiniger.
- Nur mit trockenem Tuch reinigen.

21. Versuchen Sie nicht, dieses Produkt selbst zu reparieren, da das Öffnen 
oder Entfernen von Abdeckungen Sie gefährlichen Spannungen oder 
anderen Gefahren aussetzen kann. Schäden, die repariert werden müssen, 
müssen an qualifiziertes Servicepersonal weitergeleitet werden.

Die Verpackung muss in Übereinstimmung mit den einschlägigen lokalen 
Gesetzen und Vorschriften zur Abfallentsorgung vernichtet werden. Kartons 
und Papier müssen als recycelbares Papier und Platin als recycelbare 
Ressource (potenzielle Recyclingressource) sortiert werden. Wenn das Symbol 
der durchgestrichenen Mülltonne auf Rädern an einem Produkt angebracht 
ist, bedeutet dies, dass das Produkt unter die europäische Richtlinie 2012/19/
EC fällt. Alle elektrischen und elektronischen Produkte, einschließlich 
Batterien, sollten getrennt vom kommunalen Abfallstrom über ausgewiesene 
Sammelstellen entsorgt werden, die von der Regierung oder den lokalen 
Behörden ernannt wurden. Die ordnungsgemäße Entsorgung Ihres Altgeräts 
trägt dazu bei, mögliche negative Folgen für die Umwelt und die menschliche 
Gesundheit zu vermeiden.

SPECIFIKATIONEN
Masterchip: Realtek8763E
Bildschirmgröße / Auflösung: 2,01 Zoll 240 x 296 Pixel
Bluetooth-Version: Bluetooth 5,0
Batterietyp: Lithium-Batterie 300mAh
Ladezeit: Ca.2,5 Stunden
Nutzungsdauer: Ca.5 Tage
Standby: Ca.2 Wochen

Produktmaterial: Kunststoff
gehäuseboden: ABS
Armbandmaterial: Silikonarmband
Produktgröße (Gurt): 4,55 x1.3 x 25 CM
Gewicht: 42g
Anwendungssprache: Arabisch, Bulgarien, Tschechische Republik, Dänemark, 
Deutschland, Griechenland, Spanien, Persien, Finnland, Frankreich, Indien, 
Kroatien, Ungarn, Indonesien, Italien, Hebräisch, Japanisch, Koreanisch, 
Malaiisch, Norwegen, Niederlande, Polen, Paschtunen, Portugal, Rumänien, 
Russisch, Slowakei, Slowenien, Schweden, Thailand, Türkei, Ukraine, Vietnam: 

Aufgrund der ständigen Überprüfung und Verbesserung unserer 
produkte können sich das Design und die Spezifikationen ohne vorherige 
Ankündigung ändern.

EL ΜΈΤΡΑ ΑΣΦΑΛΈΊΑΣ
Σας ευχαριστούμε για την αγορά SW-A700 αυτή είναι η διασφάλιση της ποιότητας, 
της απόδοσης και της αξίας σας. Οι μηχανικοί μας έχουν συμπεριλάβει πολλά χρήσιμα 
και βολικά χαρακτηριστικά σε αυτό το προϊόν. Βεβαιωθείτε ότι έχετε διαβάσει πλήρως 
αυτό το εγχειρίδιο οδηγιών για να βεβαιωθείτε ότι έχετε το μέγιστο όφελος από 
κάθε λειτουργία. Αυτό το προϊόν κατασκευάστηκε χρησιμοποιώντας τα υψηλότερα 
εξαρτήματα και πρότυπα κατασκευής. Εξετάστηκε από τους επιθεωρητές και βρέθηκε για 
να είναι στην τέλεια κατάσταση λειτουργίας προτού να αφήσει το εργοστάσιό μας.

ΣΠΟΥΔΑΊΟΣ
Διαβάστε αυτές τις οδηγίες ασφαλείας πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή σας.
Οι οδηγίες ασφάλειας και λειτουργίας πρέπει να διατηρούνται για μελλοντική αναφορά.
1. Μην χρησιμοποιείτε αυτήν τη συσκευή κοντά σε νερό - η συσκευή δεν πρέπει να 

χρησιμοποιείται κοντά σε νερό ή υγρασία - για παράδειγμα, σε υγρό υπόγειο ή κοντά 
σε πισίνα και τα παρόμοια.

2. Βάλτε αυτό το προϊόν και τα αξεσουάρ του κάπου μακριά από παιδιά, για να 
αποφύγετε τον κίνδυνο ή την ακατάλληλη χρήση τους.

3. Πρέπει να χρησιμοποιήσετε το παρεχόμενο καλώδιο τροφοδοσίας για να συνδέσετε 
τη συσκευή, διαφορετικά μπορεί να προκαλέσει ζημιά στη μονάδα.

4. Χρησιμοποιείτε μόνο εξαρτήματα / εξαρτήματα που καθορίζονται από τον 
κατασκευαστή.

5. Προστατέψτε το καλώδιο τροφοδοσίας από το να περπατήσει ή τσιμπημένο 
ιδιαίτερα στα βύσματα, δοχεία ευκολίας, και στο σημείο όπου εξέρχονται από τη 
συσκευή.

6. Όταν συνδέεται το καλώδιο πρέπει πάντα να είναι εύκολα προσβάσιμο.
7. Αποσυνδέστε τη συσκευή κατά τη διάρκεια καταιγίδων ή όταν δεν χρησιμοποιείται 

για μεγάλα χρονικά διαστήματα.
8. Μην αποθηκεύετε κοντά σε πηγές θερμότητας όπως καλοριφέρ, καταχωρητές 

θερμότητας, σόμπες ή άλλες συσκευές (συμπεριλαμβανομένων ενισχυτών) που 
παράγουν θερμότητα.

9. Η συσκευή προορίζεται για χρήση μόνο σε εύκρατο κλίμα.
10. Δεν πρέπει να αποθηκεύεται ή να χρησιμοποιείται σε θερμοκρασίες κάτω από -10°C 

(14 F) ή πάνω από 40°C (104 F) που μπορεί να προκαλέσουν ζημιά στο σετ.
11. Μην εκθέτετε τη μονάδα απευθείας στο ηλιακό φως ούτε στην ακτινοβολία 

θερμότητας.
12. Μην εκθέτετε τη μονάδα σε ισχυρές μαγνητικές ή ηλεκτρονικές παρεμβολές.
13. Η μονάδα πρέπει να εγκατασταθεί σε σταθερή και οριζόντια επιφάνεια.
14. Αφήστε ένα διάκενο τουλάχιστον 30 εκατοστών γύρω από τη μονάδα και 1 μέτρο 

παραπάνω για εξαερισμό.
15. Μην τοποθετείτε αντικείμενα πάνω από τη μονάδα.
16. Μην κοιτάτε απευθείας στους αεραγωγούς όταν λειτουργεί η μονάδα.
17. Μην βάζετε τα δάχτυλά σας ή ξένα αντικείμενα στο Air intel ή στον εξαερισμό.
18. Μην τοποθετείτε τη μονάδα σε σημείο όπου υπάρχουν έντονες οσμές όπως καπνός 

ή λάδι.
19. Αντικαταστήστε το φίλτρο όταν είναι απαραίτητο.
20. Καθαρισμός: 

- Απενεργοποιήστε τη μονάδα εάν είναι ενεργοποιημένη και αποσυνδέστε την πριν 
τον καθαρισμό.

- Μην χρησιμοποιείτε υγρά καθαριστικά ή καθαριστικά αεροζόλ.
- Καθαρίστε μόνο με στεγνό πανί.

21. Μην επιχειρήσετε να επισκευάσετε αυτό το προϊόν μόνοι σας, καθώς το άνοιγμα 
ή η αφαίρεση των καλυμμάτων μπορεί να σας εκθέσει σε επικίνδυνη τάση ή 
άλλους κινδύνους. Οι ζημιές που χρειάζονται επισκευή πρέπει να αναφέρονται σε 
εξειδικευμένο προσωπικό σέρβις..

Η συσκευασία πρέπει να καταστραφεί σύμφωνα με τους σχετικούς τοπικούς νόμους και 
κανονισμούς για τη διάθεση των αποβλήτων. Τα χαρτοκιβώτια και το χαρτί πρέπει να 
ταξινομηθούν ως ανακυκλώσιμο χαρτί και η πλατίνα ως ανακυκλώσιμος πόρος (δυνητικός 
πόρος ανακύκλωσης). Όταν το σύμβολο του διαγραμμένου τροχοφόρου κάδου είναι 
προσαρτημένο σε ένα προϊόν, σημαίνει ότι το προϊόν καλύπτεται από την Ευρωπαϊκή 
Οδηγία 2012/19/ΕC. Όλα τα ηλεκτρικά και ηλεκτρονικά προϊόντα, συμπεριλαμβανομένων 
των μπαταριών, θα πρέπει να απορρίπτονται χωριστά από τη ροή αστικών αποβλήτων 
μέσω καθορισμένων εγκαταστάσεων συλλογής που ορίζονται από την κυβέρνηση ή τις 
τοπικές αρχές. Η σωστή απόρριψη της παλιάς συσκευής σας θα βοηθήσει στην πρόληψη 
πιθανών αρνητικών συνεπειών για το περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία.

ΠΡΟΔΊΑΓΡΑΦΈΣ
Κύριο Τσιπ: Realtek8763E
Μέγεθος οθόνης / ψήφισμα: εικονοκύτταρο 2,01 ίντσας 240 x 296
Έκδοση Bluetooth: Bluetooth 5.0
Τύπος μπαταριών: μπαταρία 300mAh λίθιου
Χρόνος φόρτισης: περίπου 2,5 ώρες
Χρόνος χρήσης: περίπου 5 ημέρες
Αναμονή: περίπου 2 εβδομάδες
Υλικό Προϊόντος: Πλαστικό
κατώτατο σημείο κατοικίας: ABS
Υλικό λουριών: Λουρί σιλικόνης
Μέγεθος προϊόντος (λουράκι): 4.55 x1 .3 x 25CM
Βάρος: 42g
Γλώσσα εφαρμογής: Αραβικά, Βουλγαρία, Τσεχική Δημοκρατία, Δανία, Γερμανία, Ελλάδα, 
Ισπανία, Περσία, Φινλανδία, Γαλλία, Ινδία, Κροατία, Ουγγαρία, Ινδονησία, Ιταλία, 
Εβραϊκά, Ιαπωνικά, Κορεάτικα, Μαλαισιανά, Νορβηγία, Κάτω Χώρες, Πολωνία, Παστούν, 
Πορτογαλία, Ρουμανία, Ρωσική, Σλοβακία, Σλοβενία, Σουηδία, Ταϊλάνδη, Τουρκία, 
Ουκρανία, Βιετνάμ

Λόγω της συνεχούς αναθεώρησης και βελτίωσης των προϊόντων μας, ο σχεδιασμός και 
οι προδιαγραφές υπόκεινται σε αλλαγές χωρίς περαιτέρω ειδοποίηση.

ES PRECAUCIONES DE SEGURIDAD
Gracias por comprar SW-A700, esta es su garantía de calidad, rendimiento 
y valor. Nuestros ingenieros han incluido muchas características útiles 
y convenientes en este producto. Asegúrese de leer este manual de 
instrucciones por completo para asegurarse de obtener el máximo beneficio 
de cada función. Este producto fue fabricado utilizando los componentes de 
mayor calidad y estándares de mano de obra. Fue probado por inspectores y 
se encontró que estaba en perfecto estado de funcionamiento antes de salir 
de nuestra fábrica.

IMPORTANTE
Lea estas instrucciones de seguridad antes de usar su dispositivo.
Las instrucciones de seguridad y funcionamiento deben conservarse para 
referencia futura.
1. No utilice este aparato cerca del agua (el aparato no debe usarse cerca del 

agua o la humedad), por ejemplo, en un sótano húmedo o cerca de una 
piscina, etc.

2. Coloque este producto y sus accesorios en algún lugar fuera del alcance de 
los niños, para evitar peligros o su uso inadecuado.

3. Debe utilizar el cable de alimentación suministrado para conectar el 
dispositivo, de lo contrario, podría dañar la unidad.

4. Utilice únicamente los accesorios especificados por el fabricante.
5. Proteja el cable de alimentación de ser pisado o pellizcado, particularmente 

en los enchufes, receptáculos de conveniencia y en el punto donde salen 
del aparato.

6. Cuando esté conectado, el cable siempre debe estar fácilmente accesible.
7. Desenchufe el aparato durante tormentas eléctricas o cuando no lo use 

durante largos períodos de tiempo.
8. No lo guarde cerca de fuentes de calor como radiadores, registros de calor, 

estufas u otros aparatos (incluidos amplificadores) que produzcan calor.
9. El dispositivo está diseñado para usarse solo en un clima templado.
10. No debe almacenarse ni usarse a temperaturas inferiores a -10°C (14 F) o 

superiores a 40°C (104 F), lo que puede dañar el equipo.
11. No exponga la unidad directamente a la luz solar ni a la radiación térmica.
12. No exponga la unidad a fuertes interferencias magnéticas o electrónicas.
13. La unidad debe instalarse en una superficie estable y horizontal.
14. Deje un espacio libre de al menos 30 centímetros alrededor de la unidad y 1 

metro arriba para ventilación.
15. No coloque objetos encima de la unidad.
16. No mire directamente a las rejillas de ventilación cuando la unidad esté 

funcionando.
17. No ponga los dedos ni objetos extraños en el aire intel o ventilación.
18. No instale la unidad en un lugar donde haya olores fuertes, como humo o 

aceite.
19. Reemplace el filtro cuando sea necesario.
20. Limpieza:

- Apague la unidad si está encendida y desenchúfela antes de limpiarla.
- No utilice limpiadores líquidos ni limpiadores en aerosol.
- Limpiar solo con paño seco.

21. No intente reparar este producto usted mismo, ya que abrir o quitar las 
cubiertas puede exponerlo a un voltaje peligroso u otros peligros. Los daños 

que necesiten reparación deben remitirse todos al personal de servicio 
calificado.

El embalaje debe destruirse de acuerdo con las leyes y regulaciones locales 
pertinentes sobre eliminación de residuos. Los cartones y el papel deben 
clasificarse como papel reciclable y el platino como recurso reciclable (recurso 
potencial de reciclaje). Cuando el símbolo del contenedor con ruedas tachado 
se adjunta a un producto, significa que el producto está cubierto por la 
Directiva Europea 2012/19 /EC. Todos los productos eléctricos y electrónicos, 
incluidas las baterías, deben desecharse por separado del flujo de desechos 
municipales a través de instalaciones de recolección designadas designadas 
por el gobierno o las autoridades locales. La eliminación correcta de su 
electrodoméstico viejo ayudará a prevenir posibles consecuencias negativas 
para el medio ambiente y la salud humana.

ESPECIFICACIONES
Chip maestro: Realtek8763E
Tamaño / resolución de la pantalla: 2.01 pulgadas 240 x 296 píxeles
Versión de Bluetooth: Bluetooth 5.0
Tipo de batería: Batería de litio 300 mAh
Tiempo de carga: Aproximadamente 2,5 horas
Tiempo de uso: Alrededor de 5 días
En espera: Alrededor de 2 semanas
Material del producto: Plástico
parte inferior de la carcasa: ABS
Material de la correa: Correa de silicona
Tamaño del producto (correa): 4.55 x1 .3 x 25 cm
Peso: 42g
Idioma de la aplicación: Árabe, Bulgaria, República Checa, Dinamarca, 
Alemania, Grecia, España, Persia, Finlandia, Francia, India, Croacia, Hungría, 
Indonesia, Italia, Hebreo, Japonés, Coreano, Malayo, Noruega, Países bajos, 
Polonia, Pastún, Portugal, Rumania, Ruso, Eslovaquia, Eslovenia, Suecia, 
Tailandia, Turquía, Ucrania, Vietnam

Debido a la continua revisión y mejora de nuestros productos, el diseño y las 
especificaciones están sujetos a cambios sin previo aviso.

ET ETTEVAATUSABINÕUNA
Täname teid SW-A700 ostmise eest, see on teie kvaliteedi, jõudluse ja väärtuse 
tagamine. Meie insenerid on sellesse tootesse lisanud palju kasulikke ja 
mugavaid funktsioone. Lugege kindlasti see kasutusjuhend täielikult läbi, 
et veenduda, et saate igast funktsioonist maksimaalset kasu. See toode on 
valmistatud kõrgeimate auality komponentide ja töötlusstandardite abil. Seda 
testisid inspektorid ja leiti, et see on täiuslikus töökorras enne meie tehasest 
lahkumist.

OLULINE
Enne seadme kasutamist lugege neid ohutusjuhiseid.
Ohutus - ja kasutusjuhend tuleks säilitada edaspidiseks kasutamiseks.
1. Ärge kasutage seda seadet vee lähedal - seadet ei tohi kasutada vee ega 

niiskuse läheduses-näiteks märjas keldris või basseini lähedal jms.
2. Pange see toode ja selle tarvikud kuhugi lastele kättesaamatusse kohta, et 

vältida ohtu või nende sobimatut kasutamist.
3. Seadme ühendamiseks peate kasutama kaasasolevat toitejuhet, vastasel 

juhul võib see seadet kahjustada.
4. Kasutage ainult tootja määratud manuseid/tarvikuid.
5. Kaitske toitejuhet kõndimise või pigistamise eest, eriti pistikute, 

mugavusnõude ja aparaadist väljumise kohas.
6. Ühendamisel peaks juhe olema alati hõlpsasti ligipääsetav.
7. Eemaldage seade vooluvõrgust äikesetormide ajal või pika aja jooksul 

kasutamata.
8. Ärge hoidke soojusallikate läheduses, nagu radiaatorid, soojusregistrid, 

Ahjud ega muud soojust tootvad seadmed (sh võimendid).
9. Seade on mõeldud kasutamiseks ainult parasvöötmes.
10. Seda ei tohiks hoida ega kasutada temperatuuril alla -10 Vaz C (14 F) või 

kõrgemal 40 Vaz C (104 F), mis võib komplekti kahjustada.
11. Ärge jätke seadet otse päikesevalguse ega soojuskiirguse kätte.
12. Ärge jätke seadet tugevate magnetiliste või elektrooniliste häirete kätte.
13. Seade tuleb paigaldada stabiilsele ja horisontaalsele pinnale.
14. Ventilatsiooniks jätke seadme ümber vähemalt 30 sentimeetri ja 1 meetri 

kõrgusele kliirens.
15. Ärge asetage esemeid seadme peale.
16. Ärge vaadake otse ventilatsiooniavadesse, kui seade töötab.
17. Ärge pange sõrmi ega võõrkehi õhu sisse intel või vent.
18. Ärge paigaldage seadet kohas, kus on tugevad lõhnad nagu suitsu või õli.
19. Vajadusel vahetage filter välja.
20. Puhastus:

- Lülitage seade välja, kui see On sisse lülitatud, ja eemaldage enne 
puhastamist vooluvõrgust.
- Ärge kasutage vedelaid puhastusvahendeid ega 
aerosoolpuhastusvahendeid.
- Puhastage ainult kuiva lapiga.

21. Ärge proovige seda toodet ise parandada, kuna katete avamine või 
eemaldamine võib põhjustada ohtlikke pingeid või muid ohte. Kahju, mis 
vajavad remonti tuleb viidata kõik kvalifitseeritud teeninduspersonali.

Pakend tuleb hävitada vastavalt asjakohastele kohalikele seadustele 
ja määrustele jäätmete kõrvaldamise kohta. Karbid ja paber tuleb 
sorteerida taaskasutatavaks paberiks ja plaatina taaskasutatavaks 
ressursiks (potentsiaalne ringlussevõtu ressurss). Kui tootele on kinnitatud 
läbikriipsutatud ratastega prügikasti sümbol, tähendab see, et toode on 
hõlmatud Euroopa Direktiiviga 2012/19 / EC. Kõik elektri-ja elektroonikatooted, 
sealhulgas patareid, tuleb kõrvaldada olmejäätmete voost eraldi valitsuse või 
kohalike omavalitsuste määratud kogumisrajatiste kaudu. Vana seadme õige 
utiliseerimine aitab vältida võimalikke negatiivseid tagajärgi keskkonnale ja 
inimeste tervisele.

SPETSIFIKATSIOON
Kapten Kiip: Realtek8763E
Ekraani suurus / eraldusvõime: 2,01 tolli 240 x 296 pikslit
Bluetooth Versioon: Bluetooth 5.0
Aku tüüp: liitiumaku 300mAh
Laadimisaeg: umbes 2,5 tundi
Kasutusaeg: umbes 5 päeva
Ooterežiim: umbes 2 nädalat
Toote materjal: plastik
korpuse põhi: ABS
Rihma materjal: Silikoonrihm
Toote suurus (rihm): 4,55 x1 .3 x 25cm
42g massist:
Taotluse keel: araabia, bulgaaria, tšehhi Vabariik, Taani, Saksamaa, Kreeka, 
Hispaania, Pärsia, Soome, Prantsusmaa, India, Horvaatia, ungari, indoneesia, 
itaalia, heebrea, jaapani, korea, malai, norra, Holland, Poola, Pashtun, Portugal, 
Rumeenia, Vene, Slovakkia, Sloveenia, rootsi, tai, türgi, ukraina, Vietnam

Meie toodete pideva läbivaatamise ja täiustamise tõttu võivad disain ja 
Spetsifikatsioonid muutuda ilma ette teatamata.

FI TURVALLISUUSVAROTOIMET
Kiitos ostamisesta SW-A700 tämä on laadun, suorituskyvyn ja arvon takuu. 
Insinöörimme ovat sisällyttäneet monia hyödyllisiä ja käteviä ominaisuuksia 
tähän tuotteeseen. Muista lukea tämä käyttöohje kokonaan varmista, että saat 
suurimman hyödyn jokaisesta ominaisuudesta. Tämä tuote on valmistettu 
käyttäen korkeimpia auality komponentteja ja standardeja työn. Tarkastajat 
testasivat sen ja totesivat sen olevan täydellisessä toimintakunnossa ennen 
kuin se lähti tehtaalta.

TÄRKEÄ
Lue nämä turvallisuusohjeet ennen laitteen käyttöä.
Turvallisuus-ja käyttöohjeet olisi säilytettävä myöhempää käyttöä varten.
1. Älä käytä tätä laitetta veden lähellä-laitetta ei saa käyttää veden tai 

kosteuden lähellä - esimerkiksi märässä kellarissa tai uima-altaan lähellä 
jne.

2. Laita tämä tuote ja sen tarvikkeet jonnekin lasten ulottumattomissa, jotta 
vältetään vaara tai niiden sopimaton käyttö.

3. Laitteen kytkemiseen on käytettävä mukana toimitettua virtajohtoa, 
muuten laite voi vaurioitua.

4. Käytä vain valmistajan määrittelemiä lisälaitteita/lisävarusteita.
5. Suojaa virtajohto kävelemästä päälle tai puristumasta erityisesti 

pistokkeista, mukavuusastioista ja kohdasta, jossa ne poistuvat laitteesta.
6. Kun johto on kytketty, sen pitäisi aina olla helposti saatavilla.
7. Irrota laite ukkosmyrskyjen aikana tai kun se on käyttämättömänä pitkiä 

aikoja.
8. Älä säilytä lähellä lämpöä tuottavia lämmönlähteitä, kuten lämpöpattereita, 

lämpörekistereitä, liesiä tai muita laitteita (mukaan lukien vahvistimet).
9. Laite on tarkoitettu käytettäväksi vain lauhkeassa ilmastossa.
10. Sitä ei saa säilyttää tai käyttää alle -10°C (14 F) tai above40°C (104 F) 

lämpötiloissa, jotka voivat vahingoittaa sarjaa.
11. Laitetta ei saa altistaa suoraan auringonvalolle eikä lämpösäteilylle.
12. Laitetta ei saa altistaa voimakkaille magneettisille tai elektronisille häiriöille.
13. Laite on asennettava vakaalle ja vaakasuoralle pinnalle.
14. Jätä vähintään 30 senttimetrin välys laitteen ympärille ja 1 metrin 

yläpuolelle ilmanvaihtoa varten.

15. Älä aseta esineitä laitteen päälle.
16. Älä katso suoraan tuuletusaukkoihin, kun laite toimii.
17. Älä laita sormiasi tai vieraita esineitä ilman intel - tai tuuletusaukkoon.
18. Älä asenna laitetta paikkaan, jossa on voimakkaita hajuja, kuten savua tai 

öljyä.
19. Vaihda suodatin tarvittaessa.
20. Puhdistus:

- Sammuta laite, jos se On päällä ja irrota se ennen puhdistusta.
- Älä käytä nestemäisiä puhdistusaineita tai aerosolipuhdistusaineita.
- Puhdista vain kuivalla liinalla.

21. Älä yritä korjata tätä tuotetta itse, sillä suojusten avaaminen tai irrottaminen 
voi altistaa vaarallisille jännitteille tai muille vaaroille. Korjauksen tarpeessa 
olevat vauriot on ohjattava pätevän huoltohenkilöstön hoidettaviksi.

Pakkaus on hävitettävä asiaa koskevien paikallisten jätehuoltoa koskevien 
lakien ja määräysten mukaisesti. Kartongit ja paperi on lajiteltava 
kierrätettäviksi papereiksi ja platina kierrätettäviksi resursseiksi (potentiaalisiksi 
kierrätysresursseiksi). Kun tuotteeseen on kiinnitetty yliviivattu pyörillä 
varustetun roskakorin tunnus, se tarkoittaa, että tuote kuuluu EU: n 
direktiivin 2012/19/EC soveltamisalaan. Kaikki sähkö-ja elektroniikkatuotteet, 
myös paristot, on hävitettävä erillään yhdyskuntajätevirrasta hallituksen tai 
paikallisten viranomaisten nimeämien nimettyjen keräyslaitosten kautta. 
Vanhan laitteen oikea hävittäminen auttaa ehkäisemään mahdollisia kielteisiä 
seurauksia ympäristölle ja ihmisten terveydelle.

TEKNISET TIEDOT
Master Chip: Realtek8763E
Näytön koko / resoluutio: 2,01 tuumaa 240 x 296 pikseliä
Bluetooth-Versio: Bluetooth 5.0
Akun tyyppi: litiumparisto 300mAh
Latausaika: noin 2,5 tuntia
Käyttöaika: noin 5 päivää
Valmiustila: noin 2 viikkoa
Tuotteen materiaali: muovi
kotelon pohja: ABS
Hihnan materiaali: silikoni hihna
Tuotteen koko (hihna): 4,55 x1 .3 x 25cm
Paino: 42g
Sovelluskieli: arabia, Bulgaria, tšekki, tanska, saksa, kreikka, espanja, Persia, 
Suomi, Ranska, Intia, kroatia, unkari, Indonesia, italia, heprea, japani, korea, 
Malaiji, Norja, Alankomaat, Puola, paštu, portugali, Romania, venäjä, Slovakia, 
Slovenia, ruotsi, Thaimaa, turkki, ukraina, Vietnam

Tuotteidemme jatkuvan tarkistuksen ja parantamisen vuoksi suunnittelu ja 
tekniset tiedot voivat muuttua ilman erillistä ilmoitusta. 

FR PRÉCAUTIONS DE SÉCURITÉ
Merci d’avoir acheté le SW-A700, c’est votre assurance de qualité, de 
performance et de valeur. Nos ingénieurs ont inclus de nombreuses 
fonctionnalités utiles et pratiques dans ce produit. Assurez-vous de lire 
attentivement ce manuel d’instructions pour vous assurer de tirer le meilleur 
parti de chaque fonctionnalité. Ce produit a été fabriqué en utilisant les 
composants et les normes de fabrication les plus élevés. Il a été testé par des 
inspecteurs et s’est avéré en parfait état de fonctionnement avant de quitter 
notre usine.

IMPORTANT
Lisez ces consignes de sécurité avant d’utiliser votre appareil.
Les instructions de sécurité et d’utilisation doivent être conservées pour 
référence ultérieure.
1. N’utilisez pas cet appareil près de l’eau - L’appareil ne doit pas être utilisé 

près de l’eau ou de l’humidité - par exemple, dans un sous-sol humide ou 
près d’une piscine, etc.

2. Placez ce produit et ses accessoires hors de portée des enfants, pour éviter 
tout danger ou leur utilisation inappropriée.

3. Vous devez utiliser le cordon d’alimentation fourni pour connecter l’appareil, 
sinon cela pourrait endommager l’appareil.

4. Utilisez uniquement les accessoires/accessoires spécifiés par le fabricant.
5. Protégez le cordon d’alimentation contre le piétinement ou le pincement, 

en particulier au niveau des fiches, des prises de commodité et au point de 
sortie de l’appareil.

6. Une fois connecté, le cordon doit toujours être facilement accessible.
7. Débranchez l’appareil pendant les orages ou lorsqu’il n’est pas utilisé 

pendant de longues périodes.
8. Ne stockez pas à proximité de sources de chaleur telles que des radiateurs, 

des registres de chaleur, des poêles ou d’autres appareils (y compris des 
amplificateurs) qui produisent de la chaleur.

9. L’appareil est destiné à être utilisé uniquement dans un climat tempéré.
10. Il ne doit pas être stocké ou utilisé à des températures inférieures à -10°C (14 

F) ou supérieures à 40°C (104 F), ce qui pourrait endommager l’ensemble.
11. N’exposez pas l’appareil directement à la lumière du soleil ni au 

rayonnement thermique.
12. N’exposez pas l’appareil à de fortes interférences magnétiques ou 

électroniques.
13. L’appareil doit être installé sur une surface stable et horizontale.
14. Laissez un espace d’au moins 30 centimètres autour de l’appareil et 1 mètre 

au-dessus pour la ventilation.
15. Ne placez pas d’objets sur le dessus de l’appareil.
16. Ne regardez pas directement dans les évents lorsque l’appareil fonctionne.
17. Ne mettez pas vos doigts ou des objets étrangers dans l’air ou l’évent.
18. N’installez pas l’appareil dans un endroit où il y a de fortes odeurs telles que 

de la fumée ou de l’huile.
19. Remplacez le filtre si nécessaire.
20. Nettoyage:

- Éteignez l’appareil s’il est allumé et débranchez-le avant de le nettoyer.
- N’utilisez pas de nettoyants liquides ou d’aérosols.
- Nettoyer uniquement avec un chiffon sec.

21. N’essayez pas de réparer ce produit vous-même car l’ouverture ou le retrait 
des couvercles peut vous exposer à une tension dangereuse ou à d’autres 
dangers. Les dommages nécessitant une réparation doivent être référés à 
un personnel de service qualifié.

L’emballage doit être détruit conformément aux lois et réglementations 
locales applicables en matière d’élimination des déchets. Les cartons et le 
papier doivent être triés en tant que papier recyclable et le platine en tant que 
ressource recyclable (ressource de recyclage potentielle). Lorsque le symbole 
de poubelle à roulettes barrée est apposé sur un produit, cela signifie que le 
produit est couvert par la directive européenne 2012/19 / EC. Tous les produits 
électriques et électroniques, y compris les batteries, doivent être éliminés 
séparément du flux de déchets municipaux via des installations de collecte 
désignées désignées par le gouvernement ou les autorités locales. La mise 
au rebut correcte de votre ancien appareil aidera à prévenir d’éventuelles 
conséquences négatives pour l’environnement et la santé humaine.

SPÉCIFICATIONS
Puce principale: Realtek8763E
Taille de l’écran / résolution: 2,01 pouces 240 x 296 pixels
Version de Bluetooth: Bluetooth 5,0
Type de batterie: Batterie au lithium 300mAh
Temps de charge: Environ 2,5 heures
Temps d’utilisation: Environ 5 jours
Veille: Environ 2 semaines
Matériau du produit: Plastique
fond du boîtier: ABS
Matériau du bracelet: Bracelet en silicone
Taille du produit (bracelet): 4,55 x1 .3 x 25 CM
Poids: 42g
Langue d’application: Arabe, Bulgarie, République tchèque, Danemark, 
Allemagne, Grèce, Espagne, Perse, Finlande, France, Inde, Croatie, Hongrie, 
Indonésie, Italie, Hébreu, Japonais, Coréen, Malais, Norvège, Pays-Bas, Pologne, 
Pachtoune, Portugal, Roumanie, Russe, Slovaquie, Slovénie, Suède, Thaïlande, 
Turquie, Ukraine, Vietnam

En raison de l’examen et de l’amélioration continus de nos produits, la 
conception et les spécif ications sont sujettes à modif ication sans préavis.

HR SIGURNOSNE MJERE OPREZA
Hvala vam što ste kupili SW-A700 To je vaše jamstvo kvalitete, performansi i 
vrijednosti. Naši inženjeri su u ovaj proizvod ugradili mnoge korisne i praktične 
značajke. Molimo vas da u potpunosti pročitate ovaj priručnik s uputama kako 
biste bili sigurni da ćete dobiti maksimalnu korist od svake značajke. Ovaj 
je proizvod proizveden korištenjem najkvalitetnijih komponenti i standarda 
izrade. Prije napuštanja naše tvornice testirali su je inspektori i pokazalo se da je 
u savršenom radnom stanju.

VAŽNO
Prije upotrebe uređaja pročitajte ove sigurnosne upute.
Sigurnosne i operativne upute treba čuvati za kasniju upotrebu.
1. Nemojte koristiti ovaj uređaj u blizini vode - uređaj se ne smije koristiti u 

blizini vode ili vlage - na primjer, u vlažnom podrumu ili u blizini bazena ili 
slično.

2. Držite ovaj proizvod i njegov pribor izvan dohvata djece kako biste izbjegli 
opasnost ili nepravilnu uporabu.

3. Za spajanje uređaja morate koristiti priloženi kabel za napajanje, jer u 

protivnom može doći do oštećenja uređaja.
4. Koristite samo nastavke / dodatke koje je odredio proizvođač.
5. Zaštitite kabel za napajanje od nagaženja ili štipanja, posebno na mjestima 

gdje su priključeni utikači, utičnice radi lakšeg korištenja i na mjestima na 
kojima izlaze iz uređaja.

6. Kad je priključen, kabel bi uvijek trebao biti lako dostupan.
7. Isključite uređaj tijekom grmljavinske oluje ili tijekom duljeg razdoblja 

neuporabe.
8. Ne skladištite u blizini izvora topline kao što su radijatori, uređaji za grijanje, 

štednjaci ili drugi uređaji (uključujući pojačala) koji proizvode toplinu.
9. Uređaj je namijenjen za uporabu samo u umjerenim klimatskim uvjetima.
10. Ne smije se skladištiti ili koristiti na temperaturama nižim od -10 USD (14 

USD) ili višim od -40 USD (104 USD), što može oštetiti komplet.
11. Ne izlažite uređaj izravno sunčevoj svjetlosti ili toplinskom zračenju.
12. Ne izlažite uređaj jakim magnetskim ili elektroničkim smetnjama.
13. Uređaj mora biti postavljen na stabilnu vodoravnu površinu.
14. Ostavite razmak od najmanje 30 centimetara oko jedinice i 1 metar iznad 

nje za ventilaciju.
15. Ne stavljajte predmete na uređaj na vrh.
16. Ne gledajte izravno u ventilacijske otvore dok uređaj radi.
17. Ne stavljajte prste ili strane predmete u kanal ili otvor za odzračivanje.
18. Ne postavljajte uređaj na mjesta s jakim mirisima, poput dima ili ulja.
19. Zamijenite filtar ako je potrebno.
20. Čišćenje:

- Isključite uređaj ako je uključen i isključite ga prije čišćenja.
- Nemojte koristiti tekuća ili aerosolna sredstva za čišćenje.
- Obrišite samo suhom krpom.

21. Ne pokušavajte sami popraviti ovaj proizvod jer otvaranje ili uklanjanje 
poklopaca može dovesti do opasnog naprezanja ili drugih opasnosti. Sva 
oštećenja koja zahtijevaju popravak moraju se pripisati kvalificiranom 
servisnom osoblju.

Ambalaža se mora uništiti u skladu s relevantnim lokalnim zakonima i 
propisima o zbrinjavanju otpada. Kartonske kutije i papir moraju se sortirati 
kao papir koji se može reciklirati, a platina kao resurs koji se može reciklirati 
(potencijalni resurs za recikliranje). Kada je na proizvod pričvršćen simbol 
prekriženog spremnika na kotačima, to znači da proizvod podliježe Europskoj 
Direktivi 2012/19/EC. Svi električni i elektronički proizvodi, uključujući baterije, 
moraju se odlagati odvojeno od komunalnog toka otpada putem posebnih 
sabirnih mjesta koja je odredila vlada ili lokalne vlasti. Pravilno odlaganje starog 
uređaja pomoći će u sprječavanju potencijalnih negativnih učinaka na okoliš i 
ljudsko zdravlje.

SIGURNOSNE MJERE OPREZA
Glavni čip: Realtek8763E
Veličina / razlučivost zaslona: 2,01 inča 240 x 296 piksela
Verzija 5.0: Bluetooth 5.0
Vrsta baterije: litijska baterija od 300mAh
Vrijeme punjenja: oko 2,5 sata
Vrijeme upotrebe: oko 5 dana
Stanje pripravnosti: oko 2 tjedna
Materijal proizvoda: Plastika
dno kućišta:
Materijal remena: Silikonski remen
Veličina proizvoda( remen): 4,55 x1 .3 x 25cm
Težina: 42g
Jezik aplikacije: Arapski, Bugarska, Češka, Danska, Njemačka, Grčka, Španjolska, 
Perzija, Finska, Francuska, Indija, Hrvatska, Mađarska, Indonezija, Italija, 
Hebrejski, Japanski, korejski, malajski, Norveška, Nizozemska, Poljska, Paštunski, 
Portugal, Rumunjska, Ruski, Slovačka, Slovenija, Švedska, Tajland, Turska, 
Ukrajina, Vijetnam

Zbog stalne revizije i poboljšanja naših proizvoda, dizajn i specifikacije 
podložne su promjenama bez daljnje najave. 

HU BIZTONSÁGI INTÉZKEDÉSEK
Köszönjük, hogy megvásárolta az SW-A700-et, ez garantálja a minőséget, a 
teljesítményt és az értéket. Mérnökeink számos hasznos és kényelmes funkciót 
tartalmaztak ebben a termékben. Kérjük, olvassa el teljesen ezt a használati 
útmutatót, hogy megbizonyosodjon arról, hogy az egyes funkciók maximális 
előnyeit élvezi-e. Ezt a terméket a legmagasabb szintű auality komponensek és 
gyártási szabványok felhasználásával gyártották. Az ellenőrök megvizsgálták, és 
azt találták, hogy tökéletes állapotban van, mielőtt elhagyta a gyárat.

FONTOS
A készülék használata előtt olvassa el ezeket a biztonsági utasításokat.
A biztonsági és üzemeltetési utasításokat későbbi felhasználás céljából meg kell 
őrizni.
1. Ne használja ezt a készüléket víz közelében - a készüléket nem szabad 

víz vagy nedvesség közelében használni-például nedves pincében vagy 
úszómedence közelében stb.

2. Tegye ezt a terméket és tartozékait gyermekektől elzárva, a veszély vagy a 
nem megfelelő használat elkerülése érdekében.

3. A készülék csatlakoztatásához a mellékelt tápkábelt kell használni, 
különben az károsíthatja a készüléket.

4. Csak a gyártó által meghatározott tartozékokat/tartozékokat használjon.
5. Óvja a tápkábelt attól, hogy ráérjen vagy becsípődjön, különösen a 

csatlakozóaljzatoknál, a kényelmi csatlakozóaljzatoknál, valamint azon a 
ponton, ahol azok kilépnek a készülékből.

6. Csatlakoztatáskor a vezetéknek mindig könnyen hozzáférhetőnek kell 
lennie.

7. Húzza ki a készüléket a konnektorból vihar idején,vagy ha hosszabb ideig 
nem használja.

8. Ne tárolja olyan hőforrások közelében, mint a radiátorok, hő regiszterek, 
kályhák, vagymás készülékek (beleértve az erősítőket is), amelyek hőt 
termelnek.

9. A készülék csak mérsékelt éghajlaton használható.
10. Nem szabad tárolni vagy használni alatti hőmérsékleten -10 kb C (14 F) vagy 

afölött40 kb C (104 F), amely károsíthatja a készüléket.
11. Ne tegye ki a készüléket közvetlenül napfénynek vagy hősugárzásnak.
12. Ne tegye ki a készüléket erős mágneses vagy elektronikus interferenciának.
13. Az egységet stabil és vízszintes felületre kell felszerelni.
14. Hagyjon legalább 30 centiméteres távolságot az egység körül, a szellőzés 

érdekében pedig 1 métert.
15. Ne helyezzen tárgyakat a készülék tetejére.
16. Ne nézzen közvetlenül a szellőzőnyílásokba, amikor a készülék működik.
17. Ne tegye az ujjait vagy idegen tárgyakat a levegőbe vagy a szellőzőnyílásba.
18. Ne telepítse a készüléket olyan helyen, ahol erős szagokat, például füst 

vagy olaj.
19. Szükség esetén cserélje ki a szűrőt.
20. Tisztítás:

- Kapcsolja ki a készüléket, ha be van kapcsolva, majd tisztítás előtt húzza ki 
a konnektorból.
- Ne használjon folyékony tisztítószereket vagy aeroszolos tisztítószereket.
- Csak száraz ruhával tisztítsa.

21. Ne kísérelje meg saját maga megjavítani a terméket, mert a fedelek 
kinyitása vagy eltávolítása veszélyes feszültségnek vagy más 
veszélynek teheti ki. A javításra szoruló károkat minden szakképzett 
szervizszemélyzetre kell utalni.

A csomagolást a hulladék ártalmatlanítására vonatkozó helyi törvényeknek 
és rendeleteknek megfelelően kell megsemmisíteni. A kartondobozokat 
és a papírt újrahasznosítható papírként, a platinát pedig újrahasznosítható 
erőforrásként (potenciális újrahasznosítási erőforrás) kell válogatni. Ha az 
áthúzott kerekes kuka szimbólum egy termékhez van rögzítve, az azt jelenti, 
hogy a termék a 2012/19/EC európai irányelv hatálya alá tartozik. Minden 
elektromos és elektronikus terméket, beleértve az akkumulátorokat is, a 
települési hulladékáramtól elkülönítve kell ártalmatlanítani a kormány vagy 
a helyi hatóságok által kijelölt gyűjtőhelyeken keresztül. A régi készülék 
megfelelő ártalmatlanítása segít megelőzni a környezetre és az emberi 
egészségre gyakorolt esetleges negatív következményeket.

LEÍRÁSOK
Mester Chip: Realtek8763E
Képernyő mérete / felbontása: 2.01 hüvelyk 240 x 296 pixel
Bluetooth Verzió: Bluetooth 5.0
Akkumulátor típusa: lítium akkumulátor 300mAh
Töltési idő: körülbelül 2,5 óra
Használati idő: körülbelül 5 nap
Készenlét: körülbelül 2 hét
A termék anyaga: műanyag
ház alsó: ABS
Szíj anyaga: szilikon szíj
Termék mérete (szíj): 4.55 x1 .3 x 25 cm
Súly: 42G
Alkalmazás nyelve: arab, Bulgária, Cseh Köztársaság, Dánia, Németország, 
Görögország, Spanyolország, Perzsia, Finnország, Franciaország, India, 
Horvátország, Magyarország, Indonézia, Olaszország, Héber, Japán, Koreai, 
Maláj, Norvégia, Hollandia, Lengyelország, Pastu, Portugália, Románia, Orosz, 
Szlovákia, Szlovénia, Svédország, Thaiföld, Törökország, Ukrajna, Vietnam

Termékeink folyamatos felülvizsgálata és fejlesztése miatt a kialakítás és a 
műszaki adatok előzetes értesítés nélkül megváltozhatnak. 

IT PRECAUZIONI DI SICUREZZA
Grazie per l’acquisto SW-A700 Questa è la vostra garanzia di qualità, 
prestazioni e valore. I nostri ingegneri hanno incluso molte funzioni utili e 
convenienti in questo prodotto. Assicurati di leggere completamente questo 
manuale di istruzioni per assicurarti di ottenere il massimo beneficio da ogni 
funzione. Questo prodotto è stato realizzato utilizzando i più alti componenti 
auality e standard di lavorazione. È stato testato dagli ispettori e trovato in 
perfetto stato di funzionamento prima di lasciare la nostra fabbrica.

IMPORTANTE
Leggere queste istruzioni di sicurezza prima di utilizzare il dispositivo.
Le istruzioni di sicurezza e di funzionamento devono essere conservate per 
riferimento futuro.
1. Non utilizzare questo apparecchio vicino all’acqua - L’apparecchio non 

deve essere utilizzato vicino all’acqua o all’umidità, ad esempio in un 
seminterrato bagnato o vicino a una piscina e simili.

2. Metti questo prodotto e i suoi accessori da qualche parte fuori dalla portata 
dei bambini, per evitare pericoli o il loro uso inappropriato.

3. È necessario utilizzare il cavo di alimentazione fornito per collegare il 
dispositivo, altrimenti potrebbe causare danni all’unità.

4. Utilizzare solo accessori/accessori specificati dal produttore.
5. Proteggere il cavo di alimentazione da essere calpestato o pizzicato in 

particolare alle spine, prese di convenienza, e nel punto in cui escono 
dall’apparecchio.

6. Una volta collegato il cavo dovrebbe essere sempre facilmente accessibile.
7. Scollegare l’apparecchio durante le tempeste di fulmini o quando non 

utilizzato per lunghi periodi di tempo.
8. Non conservare vicino a fonti di calore come radiatori, registri di calore, 

stufe, o altri apparecchi (compresi gli amplificatori) che producono calore.
9. Il dispositivo è destinato all’uso solo in un clima temperato.
10. Non deve essere conservato o utilizzato a temperature inferiori a -10°C (14 F) 

o superiori a 40°C (104 F) che potrebbero danneggiare il set.
11. Non esporre l’unità direttamente alla luce solare né alla radiazione di calore.
12. Non esporre l’unità a forti interferenze magnetiche o elettroniche.
13. L’unità deve essere installata su una superficie stabile e orizzontale.
14. Lasciare uno spazio di almeno 30 centimetri attorno all’unità e 1 metro 

sopra per la ventilazione.
15. Non posizionare oggetti sopra l’unità.
16. Non guardare direttamente nelle prese d’aria quando l’unità è in funzione.
17. Non mettere le dita o corpi estranei in aria intel o sfiato.
18. Non installare l’unità in un luogo dove ci sono odori forti come fumo o olio.
19. Sostituire il filtro quando necessario.
20. Pulizia:

- Spegnere l’unità se è accesa e scollegare prima della pulizia.
- Non utilizzare detergenti liquidi o detergenti aerosol.
- Pulire solo con un panno asciutto.

21. Non tentare di riparare questo prodotto da soli in quanto l’apertura o la 
rimozione delle coperture potrebbero esporvi a tensioni pericolose o altri 
pericoli. I danni che necessitano di riparazione devono essere riferiti a 
personale di assistenza qualificato.

L’imballaggio deve essere distrutto in conformità con le leggi e le normative 
locali in materia di smaltimento dei rifiuti. I cartoni e la carta devono essere 
ordinati come carta riciclabile e il platino come risorsa riciclabile (potenziale 
risorsa di riciclaggio). Quando il simbolo del bidone a ruote barrato è attaccato 
a un prodotto, significa che il prodotto è coperto dalla direttiva europea 
2012/19 / EC. Tutti i prodotti elettrici ed elettronici, comprese le batterie, devono 
essere smaltiti separatamente dal flusso di rifiuti urbani attraverso strutture di 
raccolta designate dal governo o dalle autorità locali. Il corretto smaltimento 
del vecchio apparecchio aiuterà a prevenire potenziali conseguenze negative 
per l’ambiente e la salute umana.

SPECIFICAZIONI
Circuito integrato principale: Realtek8763E
Dimensioni dello schermo / risoluzione: 2.01 pollice 240x296 pixel
Versione di Bluetooth: Bluetooth 5.0
Tipo di batteria: batteria al litio 300 mAh
Tempo di ricarica: circa 2.5 ore
Tempo di utilizzo: circa 5 giorni
Standby: circa 2 settimane
Materiale del prodotto: plastica
alloggiamento inferiore: ABS
Materiale della cinghia: cinturino in silicone
Formato del prodotto (cinghia): 4 .55x1.3x25 CM
Peso: 42g
Lingua di applicazione: arabo, Bulgaria, Repubblica Ceca, Danimarca, 
Germania, Grecia, Spagna, Persia, Finlandia, Francia, India, Croazia, 
Ungheria, Indonesia, Italia, ebraico, giapponese, coreano, malese, 
Norvegia, Paesi Bassi, Polonia, Pashtun, Portogallo, Romania, russo, 
Slovacchia, Slovenia, Svezia, Thailandia, Turchia, Ucraina, Vietnam

A causa della continua revisione e miglioramento dei nostri prodotti, il 
design e le specifiche sono sogetti a modifiche senza preavviso. 

LT SAUGOS PRIEMONĖS
Dėkojame, kad įsigijote SW-A700, tai yra jūsų kokybės, našumo ir vertės 
užtikrinimas. Mūsų inžinieriai į šį gaminį įtraukė daug naudingų ir patogių 
funkcijų. Būtinai perskaitykite šį naudojimo vadovą, kad įsitikintumėte, 
jog gaunate maksimalią naudą iš kiekvienos funkcijos. Šis produktas buvo 
pagamintas naudojant aukščiausius auality komponentus ir gamybos 
standartus. Jį patikrino inspektoriai ir nustatė, kad jis yra nepriekaištingos 
būklės, kol jis neišėjo iš mūsų gamyklos.

SVARBUS
Prieš naudodami įrenginį, perskaitykite šias saugos instrukcijas.
Saugos ir naudojimo instrukcijos turėtų būti išsaugotos ateityje.
1. Nenaudokite šio aparato šalia vandens - prietaiso negalima naudoti šalia 

vandens ar drėgmės-pavyzdžiui, šlapiame rūsyje ar šalia baseino ir panašiai.
2. Padėkite šį gaminį ir jo priedus kur nors vaikams nepasiekiamoje vietoje, 

kad išvengtumėte pavojaus ar netinkamo jų naudojimo.
3. Norėdami prijungti įrenginį, turite naudoti pateiktą maitinimo laidą, kitaip 

jis gali sugadinti įrenginį.
4. Naudokite tik gamintojo nurodytus priedus/priedus.
5. Apsaugokite maitinimo laidą nuo vaikščiojimo ar suspaudimo, ypač prie 

kištukų, patogumo lizdų ir toje vietoje, kur jie išeina iš aparato.
6. Prijungus laidą, jis visada turi būti lengvai prieinamas.
7. Atjunkite aparatą žaibo audrų metu arba ilgą laiką nenaudodami.
8. Nelaikykite šalia jokių šilumos šaltinių, tokių kaip radiatoriai, šilumos 

registrai, krosnys, arbakiti aparatai (įskaitant stiprintuvus), kurie gamina 
šilumą.

9. Prietaisas skirtas naudoti tik vidutinio klimato sąlygomis.
10. Jis neturėtų būti laikomas ar naudojamas esant žemesnei nei -10 oms C (14 

F) arba aukštesnei nei 40 oms C (104 F) temperatūrai, kuri gali sugadinti 
rinkinį.

11. Saugokite įrenginį tiesiogiai nuo saulės spindulių ar šilumos spinduliuotės.
12. Saugokite įrenginį nuo stiprių magnetinių ar elektroninių trukdžių.
13. Įrenginys turi būti montuojamas ant stabilaus ir horizontalaus paviršiaus.
14. Ventiliacijai palikite bent 30 centimetrų tarpą aplink įrenginį ir 1 metrą 

aukščiau.
15. Nedėkite daiktų ant įrenginio viršaus.
16. Nežiūrėkite tiesiai į ventiliacijos angas, kai įrenginys veikia.
17. Nedėkite pirštų ar pašalinių daiktų į orą intel arba vent.
18. Nestatykite įrenginį toje vietoje, kur yra stiprūs kvapai, pavyzdžiui, dūmų ar 

aliejaus.
19. Jei reikia, pakeiskite filtrą.
20. Valymas:

- Išjunkite įrenginį, jei jis įjungtas, ir prieš valydami atjunkite.
- Nenaudokite skystų ar aerozolinių valiklių.
- Valykite tik sausa šluoste.

21. Nebandykite patys taisyti šio gaminio, nes atidarę ar nuėmę dangčius galite 
patirti pavojingą įtampą ar kitus pavojus. Žala, kurią reikia taisyti, turi būti 
nukreipta į kvalifikuotą aptarnaujantį personalą.

Pakuotę reikia sunaikinti pagal atitinkamus vietinius įstatymus ir atliekų šalinimo 
taisykles. Dėžutės ir popierius turi būti rūšiuojami kaip perdirbamas popierius, 
o platina-kaip perdirbamas išteklius (potencialus perdirbimo šaltinis). Kai prie 
gaminio pridedamas perbrauktos šiukšliadėžės su ratukais simbolis, Tai reiškia, 
kad gaminiui taikoma Europos direktyva 2012/19 / EC. Visi elektros ir elektronikos 
gaminiai, įskaitant baterijas, turėtų būti šalinami atskirai nuo komunalinių 
atliekų srauto per Vyriausybės arba vietos valdžios institucijų paskirtus surinkimo 
įrenginius. Teisingas seno prietaiso šalinimas padės išvengti galimų neigiamų 
pasekmių aplinkai ir žmonių sveikatai.

SPECIFIKACIJA
Pagrindinis Lustas: Realtek8763E
Ekrano dydis / skiriamoji geba: 2,01 colio 240 ir 296 Pikseliai 
Bluetooth Versija: Bluetooth 5.0
Baterijos tipas: ličio baterija 300mAh
Įkrovimo laikas: apie 2,5 valandos
Naudojimo laikas: apie 5 dienas
Budėjimo režimas: apie 2 savaites
Produkto medžiaga: Plastikas
korpuso apačia: ABS
Dirželio medžiaga: Silikoninis dirželis
Produkto dydis (dirželis): 4,55 karto 1 .3-25cm
Svoris: 42g



Programos kalba: Arabų, Bulgarija, Čekija, Danija, Vokietija, Graikija, Ispanija, 
Persija, Suomija, Prancūzija, Indija, Kroatija, Vengrija, Indonezija, Italija, 
hebrajų, japonų, korėjiečių, malajų, Norvegija, Nyderlandai, Lenkija, Puštūnas, 
Portugalija, Rumunija, rusų, Slovakija, Slovėnija, Švedija, Tailandas, Turkija, 
Ukraina, Vietnamas

Dėl nuolatinės mūsų gaminių peržiūros ir tobulinimo dizainas ir 
specifikacijos gali keistis be išankstinio įspėjimo.

LV DROŠĪBAS PASĀKUMI
Paldies, ka iegādājāties SW-A700 Šī ir jūsu kvalitātes, veiktspējas un vērtības 
garantija. Mūsu inženieri šajā produktā ir iekļāvuši daudzas noderīgas un 
ērtas funkcijas. Lūdzu, noteikti izlasiet šo lietošanas pamācību pilnībā, lai 
pārliecinātos, ka jūs saņemat maksimālu labumu no katras funkcijas. Šis 
produkts tika ražots, izmantojot visaugstākās kvalitātes komponentus un 
meistarības standartus. To pārbaudīja inspektori un konstatēja, ka tas ir pilnīgā 
darba kārtībā, pirms tas atstāja mūsu rūpnīcu.

SVARĪGS
Pirms ierīces lietošanas izlasiet šos drošības norādījumus.
Drošības un lietošanas instrukcijas būtu jāsaglabā turpmākai atsaucei.
1. Nelietojiet šo ierīci ūdens tuvumā - ierīci nedrīkst lietot ūdens vai mitruma 

tuvumā-piemēram, mitrā pagrabā vai peldbaseina tuvumā un tamlīdzīgi.
2. Novietojiet šo produktu un tā piederumus kaut kur bērniem nepieejamā 

vietā, lai izvairītos no briesmām vai to neatbilstošas lietošanas.
3. Lai pievienotu ierīci, jums jāizmanto paredzētais strāvas vads, pretējā 

gadījumā tas var izraisīt ierīces bojājumus.
4. Izmantojiet tikai ražotāja norādītos pielikumus/piederumus.
5. Aizsargājiet strāvas vadu no staigāšanas vai saspiešanas, īpaši pie 

kontaktdakšām, ērtajām tvertnēm un vietā, kur tie iziet no aparāta.
6. Pievienojot vadu, vienmēr jābūt viegli pieejamam.
7. Atvienojiet ierīci no strāvas zibens vētras laikā vai ilgstoši nelietojot.
8. Neuzglabājiet siltuma avotu tuvumā, piemēram, radiatorus, siltuma 

reģistrus, krāsnis vai citus aparātus (ieskaitot pastiprinātājus), kas rada 
siltumu.

9. Ierīce ir paredzēta lietošanai tikai mērenā klimatā.
10. To nedrīkst uzglabāt vai lietot temperatūrā zem -10°C (14 F) vai virs 40°C (104 

F), kas var sabojāt komplektu.
11. Nepakļaujiet ierīci tieši saules gaismai vai siltuma starojumam.
12. Nepakļaujiet ierīci spēcīgiem magnētiskiem vai elektroniskiem 

traucējumiem.
13. Ierīce jāuzstāda uz stabilas un horizontālas virsmas.
14. Atstājiet atstarpi vismaz 30 centimetrus ap ierīci un 1 metru virs ventilācijas.
15. Nenovietojiet priekšmetus ierīces augšpusē.
16. Neskatieties tieši uz ventilācijas atverēm, kad ierīce darbojas.
17. Nenovietojiet pirkstus vai svešķermeņus gaisā vai ventilācijā.
18. Neuzstādiet ierīci vietā, kur ir spēcīgas smakas, piemēram, dūmi vai eļļa.
19. Ja nepieciešams, nomainiet filtru.
20. Tīrīšana:

- Izslēdziet ierīci, ja tā ir ieslēgta, un pirms tīrīšanas atvienojiet to no 
elektrotīkla.

- Nelietojiet šķidrus tīrīšanas līdzekļus vai aerosola tīrīšanas līdzekļus.
- Notīriet tikai ar sausu drānu.

21. Nemēģiniet pats labot šo izstrādājumu, jo vāku atvēršana vai noņemšana 
var pakļaut jūs bīstamam spriegumam vai citiem apdraudējumiem. 
Bojājumiem, kas ir nepieciešams remonts, ir jāatsaucas uz kvalificētu 
apkalpojošo personālu.

Iepakojums ir jāiznīcina saskaņā ar attiecīgajiem vietējiem likumiem un 
noteikumiem par atkritumu apglabāšanu. Kartona kārbas un papīrs jāšķiro 
kā pārstrādājams papīrs un platīns kā pārstrādājams resurss (potenciāls 
pārstrādes resurss). Ja izstrādājumam ir pievienots pārsvītrots atkritumu 
tvertnes simbols, tas nozīmē, ka uz izstrādājumu attiecas Eiropas direktīva 
2012/19/EK. Visi elektriskie un elektroniskie izstrādājumi, ieskaitot baterijas, 
jāiznīcina atsevišķi no sadzīves atkritumu plūsmas, izmantojot izraudzītas 
savākšanas iekārtas, ko iecēlusi valdība vai vietējās iestādes. Pareiza vecās 
ierīces iznīcināšana palīdzēs novērst iespējamās negatīvās sekas videi un 
cilvēku veselībai.

SPECIFIKĀCIJA
Galvenā Mikroshēma: Realtek8763E
Ekrāna izmērs / izšķirtspēja: 2,01 collas 240 x 296 pikseļi
Bluetooth Versija: Bluetooth 5.0
Akumulatora tips: litija baterija 300mAh
Uzlādes laiks: apmēram 2,5 stundas
Lietošanas laiks: apmēram 5 dienas
Gaidīšanas režīms: apmēram 2 nedēļas
Produkta materiāls: Plastmasa
korpusa apakšdaļa: ABS
Siksnas Materiāls: Silikona siksna
Produkta izmērs (siksna): 4.55 x  .3 x 25cm
Svars: 42g
Pieteikuma valoda: arābu, Bulgārija, Čehija, Dānija, Vācija, Grieķija, Spānija, 
Persija, Somija, Francija, Indija, Horvātija, Ungārija, Indonēzija, Itālija, ebreju, 
japāņu, korejiešu, malajiešu, Norvēģija, Nīderlande, Polija, Pashtun, Portugāle, 
Rumānija, krievu, Slovākija, Slovēnija, Zviedrija, Taizeme, Turcija, Ukraina, 
Vjetnama

Sakarā ar mūsu produktu nepārtrauktu pārskatīšanu un uzlabošanu, dizains 
un specifikācijas var tikt mainītas bez iepriekšēja brīdinājuma.

MT PREKAWZJONIJIET TA’SIKUREZZA
Grazzi talli xtrajt SW-A700 din hija l-assigurazzjoni tiegħek ta’kwalità, 
prestazzjoni u valur. L-inġiniera tagħna inkludew ħafna karatteristiċi utli 
u konvenjenti f’dan il-prodott. Jekk jogħġbok kun żgur li taqra dan Il-
Manwal ta’struzzjoni kompletament biex tkun żgur li qed tieħu l-benefiċċju 
massimu minn kull karatteristika. Dan il-prodott ġie mmanifatturat bl-użu 
tal-komponenti u l-istandards tal-ogħla kwalità tax-xogħol. Ġie ttestjat 
mill-ispetturi u nstab li kien f’kundizzjoni ta’tħaddim perfetta qabel ma telaq 
mill-fabbrika tagħna.

IMPORTANTI
Aqra dawn l-istruzzjonijiet ta’sikurezza qabel tuża t-tagħmir tiegħek.
L-istruzzjonijiet dwar is-sikurezza u t-tħaddim għandhom jinżammu għal 
referenza futura.
1. Tużax dan l - apparat ħdejn l - ilma-l-apparat m’għandux jintuża ħdejn 

l-ilma jew l-umdità-per eżempju, f’kantina mxarrba jew ħdejn pixxina, u 
affarijiet simili.

2. Poġġi dan il-prodott u l-aċċessorji tiegħu x’imkien fejn ma jintlaħaqx mit-
tfal, biex tevita l-periklu jew l-użu mhux xieraq tagħhom.

3. Trid tuża l-korda tal-enerġija pprovduta biex tikkonnettja l-apparat, inkella 
tista’tikkawża ħsara lill-unità.

4. Uża biss aċċessorji / aċċessorji speċifikati mill-manifattur.
5. Ipproteġi l-korda tad-dawl milli tkun mixi jew maqrusa partikolarment fil-

plakek, reċipjenti ta’konvenjenza, u fil-punt fejn joħorġu mill-apparat.
6. Meta mqabbad il-korda għandha dejjem tkun aċċessibbli faċilment.
7. Qabbad l-apparat waqt maltempati tas-sajjetti jew meta ma jintużax għal 

perjodi twal ta’żmien.
8. Taħżinx ħdejn xi sorsi tas-sħana bħal radjaturi, reġistri tas-sħana, stufi, 

jewapparat ieħor (inklużi amplifikaturi) li jipproduċu s-sħana.
9. L-apparat huwa maħsub għall-użu biss fi klima moderata.
10. M’għandux jinħażen jew jintuża f’temperaturi taħt -10°C (14 F) jew’il fuq40°C 

(104 F) li jistgħu jagħmlu ħsara lis-sett.
11. Tesponix l-unità direttament għad-dawl tax-xemx u lanqas għar-radjazzjoni 

tas-sħana.
12. Tesponix l-unità għal interferenzi manjetiċi jew elettroniċi qawwija.
13. L-unità għandha tkun installata fuq wiċċ stabbli u orizzontali.
14. Ħalli spazju ta’mill-inqas 30 ċentimetru madwar l-unità u metru 1 hawn fuq 

għall-ventilazzjoni.
15. Tpoġġix oġġetti fuq l-unità.
16. Tħarisx direttament fil-ventijiet meta l-unità tkun qed taħdem.
17. Tpoġġix subgħajk jew oġġetti barranin fl-arja intel jew vent.
18. Tinstallax l-unità f’post fejn hemm irwejjaħ qawwija bħal duħħan jew żejt.
19. Ibdel il-filtru meta jkun meħtieġ.
20. Tindif:

- Itfi l-unità jekk Tkun Mixgħula u aqla’qabel it-tindif.
- Tużax tindif likwidu jew tindif tal-ajrusol.
- Naddaf biss b’ċarruta niexfa.

21. Tippruvax issewwi dan il-prodott lilek innifsek peress li l-ftuħ jew it-tneħħija 
tal-għata jistgħu jesponuk għal vultaġġ perikoluż jew perikli oħra. Danni li 
jeħtieġu tiswija għandhom ikunu jirreferu kollha għall-persunal tas-servizz 
kwalifikat.

L-imballaġġ jeħtieġ li jinqered skont il-liġijiet u r-regolamenti lokali rilevanti 
dwar ir-rimi tal-iskart. Il-kartun u l-karta jeħtieġ li jiġu magħżula bħala karta 
riċiklabbli u platinu bħala riżorsa riċiklabbli (riżorsa potenzjali ta’riċiklaġġ). 
Meta s-simbolu tal-kontenitur bir-roti maqtugħ ikun imwaħħal ma’prodott, 
dan ifisser li l-prodott huwa kopert mid-Direttiva Ewropea 2012/19/EC. Il-
prodotti elettriċi u elettroniċi kollha inklużi l-batteriji għandhom jintremew 
separatament mill-fluss ta’skart muniċipali permezz ta’faċilitajiet ta’ġbir 
magħżula maħtura mill-gvern jew mill-awtoritajiet lokali. Ir-rimi korrett tal-
apparat qadim tiegħek jgħin biex jiġu evitati konsegwenzi negattivi potenzjali 
għall-ambjent u s-saħħa tal-bniedem.

SPEĊIFIKAZZJONI
Ċippa Ewlenija: Realtek8763E
Daqs / riżoluzzjoni tal-iskrin: 2.01 pulzier 240 x 296 pixel
Verżjoni Bluetooth: Bluetooth 5.0
Tip ta’batterija: batterija Tal-Litju 300mAh
Ħin tal-iċċarġjar: Madwar 2.5 sigħat
Ħin ta’użu: Madwar 5 ijiem
Standby: Madwar ġimgħatejn
Materjal tal-prodott: Plastik
qiegħ tad-djar: ABS
Materjal taċ-ċinga: Ċinga Tas-Silikon
Daqs tal-prodott (ċinga): 4.55 x1 .3 x 25 ĊM
Piż: 42g
Applikazzjoni lingwa: għarbi, Bulgarija, Repubblika ċeka, Danimarka, Ġermanja, 
Greċja, Spanja, Persja, Finlandja, Franza, Indja, Kroazja, Ungerija, Indoneżja, 
Italja, ebrajk, Ġappuniż, Korean, Malajan, Norveġja, olanda, Polonja, Pashtun, 
Portugall, Rumanija, russu, Slovakkja, Slovenja, Svezja, Tajlandja, it-turkija, 
l-ukrajna, Il-Vjetnam

Minħabba r-reviżjoni kontinwa u t-titjib tal-prodotti tagħna, disinn u 
speċifikazzjonijiet huma soġġetti għal bidla mingħajr avviż.

NL VEILIGHEIDSMAATREGELEN
Dank u voor het kopen van SW-A700 Dit is uw garantie van kwaliteit, prestaties 
en waarde. Onze ingenieurs hebben veel nuttige en handige functies in dit 
product opgenomen. Zorg ervoor dat u deze handleiding volledig leest om 
ervoor te zorgen dat u maximaal profiteert van elke functie. Dit product werd 
vervaardigd gebruikend de hoogste auality componenten en normen van 
vakmanschap. Het werd getest door inspecteurs en bleek in perfecte staat te 
zijn voordat het onze fabriek verliet.

BELANGRIJK
Lees deze veiligheidsinstructies voordat u uw apparaat gebruikt.
De veiligheids-en bedieningsinstructies moeten worden bewaard voor 
toekomstig gebruik.
1. Gebruik dit apparaat niet in de buurt van water - het apparaat mag niet 

worden gebruikt in de buurt van water of vocht - bijvoorbeeld in een natte 
kelder of in de buurt van een zwembad, en dergelijke.

2. Plaats dit product en zijn accessoires ergens buiten het bereik van 
kinderen, om gevaar of ongepast gebruik te voorkomen.

3. U moet het meegeleverde netsnoer gebruiken om het apparaat aan te 
sluiten, anders kan dit schade aan het apparaat veroorzaken.

4. Gebruik alleen hulpstukken / accessoires die door de fabrikant zijn 
opgegeven.

5. Bescherm het netsnoer tegen lopen of knijpen, met name bij de stekkers, 
convenience-houders en op het punt waar ze uit het apparaat komen.

6. Wanneer het snoer is aangesloten, moet het altijd gemakkelijk toegankelijk 
zijn.

7. Koppel het apparaat los tijdens onweer of wanneer het gedurende lange 
tijd niet wordt gebruikt.

8. Bewaar niet in de buurt van warmtebronnen zoals radiatoren, 
warmteregisters, kachels, otherapparatuur (inclusief versterkers) die 
warmte produceren.

9. Het apparaat is alleen bedoeld voor gebruik in een gematigd klimaat.
10. Het mag niet worden bewaard of gebruikt bij temperaturen onder -10°C (14 

F) of boven 40°C (104 F) die de set kunnen beschadigen.
11. Stel het apparaat niet rechtstreeks bloot aan zonlicht of warmtestraling.
12. Stel het apparaat niet bloot aan sterke magnetische of elektronische 

storingen.
13. De eenheid zou op stabiele en horizontale oppervlakte moeten worden 

geïnstalleerd.
14. Laat een ruimte van ten minste 30 centimeter rond de unit en 1 meter 

boven voor ventilatie.
15. Plaats geen voorwerpen bovenop het apparaat.
16. Kijk niet direct in de ventilatieopeningen wanneer het apparaat werkt.
17. Steek uw vingers of vreemde voorwerpen niet in de lucht intel of vent.
18. Installeer het apparaat niet op een locatie waar sterke geuren zoals rook 

of olie zijn.
19. Vervang het filter indien nodig.
20. Schoonmaak:

- Schakel het apparaat uit als het is ingeschakeld en haal de stekker eruit 
voordat u gaat schoonmaken.

- Gebruik geen vloeibare reinigingsmiddelen of spuitbussen.
- Reinig alleen met een droge doek.

21. Probeer dit product niet zelf te repareren, omdat het openen of verwijderen 
van de afdekkingen U kan blootstellen aan gevaarlijke spanning of 
andere gevaren. Schade die moet worden gerepareerd, moet worden 
doorverwezen naar gekwalificeerd servicemedewerkers.

De verpakking moet worden vernietigd in overeenstemming met de relevante 
lokale wet-en regelgeving inzake afvalverwijdering. Kartons en papier moeten 
worden gesorteerd als recycleerbaar papier en platina als recycleerbare bron 
(potentiële recyclingbron). Wanneer het doorgestreepte wielbaksymbool aan 
een product is bevestigd, betekent dit dat het product onder de Europese 
richtlijn 2012/19/EC valt. Alle elektrische en elektronische producten, inclusief 
batterijen, moeten gescheiden van de gemeentelijke afvalstroom worden 
verwijderd via aangewezen inzamelingsfaciliteiten die door de overheid of 
de lokale autoriteiten zijn aangewezen. De juiste verwijdering van uw oude 
apparaat helpt mogelijke negatieve gevolgen voor het milieu en de menselijke 
gezondheid te voorkomen.

SPECIFICATIES
Hoofdchip: Realtek8763E
Schermgrootte / resolutie: 2,01inch 240 x 296 pixel 
Bluetooth-versie: Bluetooth 5.0
Type batterij: Lithium batterij 300mAh
Oplaadtijd: Ongeveer 2,5 uur
Gebruikstijd: Ongeveer 5 dagen
Stand-by: ongeveer 2 weken
Materiaal product: Kunststof
onderkant behuizing: ABS
Materiaal bandje: Siliconen band
Productgrootte (riem): 4.55 x1 .3 x 25CM
Gewicht: 42g
Taal voor gebruik: Arabisch, Bulgarije, Tsjechië, Denemarken, Duitsland, 
Griekenland, Spanje, Perzië, Finland, Frankrijk, India, Kroatië, Hongarije, 
Indonesië, Italië, Hebreeuws, Japans, Koreaans, Maleis, Noorwegen, Nederland, 
Polen, Pashtun, Portugal, Roemenië, Russisch, Slowakije, Slovenië, Zweden, 
Thailand, Turkije, Oekraïne, Vietnam

Door de voortdurende herziening en verbetering van onze producten 
kunnen het ontwerp en de specificaties zonder voorafgaande kennisgeving 
worden gewijzigd. 

NO SIKKERHETSFORANSTALTNING
Takk for at du kjøpte SW-A700 Dette er din garanti for kvalitet, ytelse og verdi. 
Våre ingeniører har tatt med mange nyttige og praktiske funksjoner i dette 
produktet. Husk å lese denne bruksanvisningen fullstendig for å sikre at du får 
maksimalt utbytte av hver funksjon. Dette produktet ble produsert ved hjelp av 
de høyeste kvalitetskomponenter og standarder for utførelse. Den ble testet av 
inspektører og funnet å være i perfekt stand før den forlot fabrikken vår.

VIKTIG
Les disse sikkerhetsinstruksjonene før du bruker enheten.
Sikkerhets - og bruksanvisningen skal oppbevares for fremtidig referanse.
1. Ikke bruk dette apparatet i nærheten av vann-apparatet skal ikke brukes 

i nærheten av vann eller fuktighet - for eksempel i en våt kjeller eller i 
nærheten av et svømmebasseng og lignende.

2. Plasser dette produktet og dets tilbehør et sted utilgjengelig for barn, for å 
unngå fare eller upassende bruk.

3. Du må bruke den medfølgende strømledningen til å koble til enheten, 
ellers kan det føre til skade på enheten.

4. Bruk bare tilbehør / tilbehør som er spesifisert av produsenten.
5. Beskytt strømledningen fra å bli tråkket på eller klemt, spesielt ved 

pluggene, bekvemmelighetsbeholdere, og på det punktet der de går ut av 
apparatet.

6. Ved tilkobling skal ledningen alltid være lett tilgjengelig.
7. Koble fra apparatet under tordenvær eller når det ikke brukes i lange 

perioder.
8. Ikke oppbevar i nærheten av varmekilder som radiatorer, varmeapparater, 

ovner ellerandre apparater (inkludert forsterkere) som produserer varme.
9. Enheten er kun beregnet for bruk i temperert klima.
10. Det bør ikke lagres eller brukes ved temperaturer under -10 eller c (14 F) 

eller over40 eller C (104 F) som kan skade settet.
11. Ikke utsett enheten direkte for sollys eller varmestråling.
12. Ikke utsett enheten for sterke magnetiske eller elektroniske forstyrrelser.
13. Enheten skal installeres på stabil og horisontal overflate.
14. La det være en klaring på minst 30 centimeter rundt enheten og 1 meter 

over for ventilasjon.
15. Ikke plasser gjenstander på toppen av enheten.
16. Ikke se direkte inn i ventilasjonsåpningene når enheten fungerer.
17. Ikke legg fingrene eller fremmedlegemer i luften intel eller vent.
18. Ikke installer enheten på et sted der det er sterk lukt som røyk eller olje.
19. Bytt filteret når det er nødvendig.

20. Rengjøring:
- Slå av enheten hvis Den Er På og trekk ut støpselet før rengjøring.
- Ikke bruk flytende rengjøringsmidler eller aerosolrensere.
- Rengjør kun med tørr klut.

21. Ikke prøv å reparere dette produktet selv, da åpning eller fjerning av 
deksler kan utsette deg for farlig spenning eller andre farer. Skader som må 
repareres må henvises til kvalifisert servicepersonell.

Emballasjen må destrueres i samsvar med relevante lokale lover og forskrifter 
for avfallshåndtering. Kartonger og papir må sorteres som resirkulerbart papir 
og platina som en resirkulerbar ressurs (potensiell resirkuleringsressurs). Når 
symbolet med søppeldunk med kryss over er festet til et produkt, betyr det at 
produktet er dekket Av Eu-Direktiv 2012/19 / EC. Alle elektriske og elektroniske 
produkter, inkludert batterier, skal kastes separat fra den kommunale 
avfallsstrømmen via utpekte innsamlingsanlegg utnevnt av myndighetene 
eller de lokale myndighetene. Korrekt avhending av det gamle apparatet 
ditt vil bidra til å forhindre potensielle negative konsekvenser for miljøet og 
menneskers helse.

SPESIFIKASJON
Hovedbrikke: Realtek8763E
Skjermstørrelse/oppløsning: 2,01 tommer 240 x 296 piksler 
Bluetooth-versjon: Bluetooth 5.0
Batteritype: Litiumbatteri 300 mAh
Ladetid: Omtrent 2,5 timer
Brukstid: Ca. 5 dager
Standby: ca. 2 uker
Produktmateriale: Plast
Husets bunn: ABS
Stroppmateriale: Silikonstropp
Produktstørrelse (stropp): 4,55 x1,3 x 25 cm
Vekt: 42 g
Bruksområde språk: Arabisk, Bulgaria, Tsjekkia, Danmark, Tyskland, Hellas, 
Spania, Persia, Finland, Frankrike, India, Kroatia, Ungarn, Indonesia, Italia, 
hebraisk, japansk, koreansk, malaysisk, Norge, Nederland, Polen, Pashtun, 
Portugal, Romania, russisk, Slovakia, Slovenia, Sverige, Thailand, Tyrkia, Ukraina, 
Vietnam

På grunn av kontinuerlig gjennomgang og forbedring av våre produkter, kan 
design og spesifikasjoner endres uten varsel.

PL ŚRODKI OSTROŻNOŚCI
Dziękujemy za zakup SW-A700 to jest twoje zapewnienie jakości, wydajności 
i wartości. Nasi inżynierowie zawarli wiele przydatnych i wygodnych funkcji w 
tym produkcie. Pamiętaj, aby przeczytać tę instrukcję całkowicie, aby upewnić 
się, że otrzymujesz maksymalne korzyści z każdej funkcji. Produkt ten został 
wyprodukowany przy użyciu najwyższej jakości komponentów i standardów 
wykonania. Został przetestowany przez inspektorów i okazał się w idealnym 
stanie technicznym, zanim opuścił naszą fabrykę.

WAŻNY
Przeczytaj instrukcje bezpieczeństwa przed użyciem urządzenia. Instrukcje 
bezpieczeństwa i obsługi należy zachować na przyszłość.
1. Nie używaj tego urządzenia w pobliżu wody - urządzenia nie należy używać 

w pobliżu wody lub wilgoci-na przykład w mokrej piwnicy lub w pobliżu 
basenu i tym podobnych.

2. Umieść ten produkt i jego akcesoria w miejscu niedostępnym dla dzieci, 
aby uniknąć niebezpieczeństwa lub ich niewłaściwego użycia.

3. Do podłączenia urządzenia należy użyć dostarczonego przewodu 
zasilającego, w przeciwnym razie może to spowodować uszkodzenie 
urządzenia.

4. Używaj tylko załączników / akcesoriów określonych przez producenta.
5. Chroń przewód zasilający przed chodzeniem lub ściskaniem, szczególnie 

w wtyczkach, pojemnikach wygodnych i w miejscu, w którym wychodzą z 
urządzenia.

6. Po podłączeniu przewód powinien być zawsze łatwo dostępny.
7. Odłącz urządzenie podczas burz z piorunami lub gdy nie jest używane przez 

dłuższy czas.
8. Nie przechowywać w pobliżu źródeł ciepła, takich jak grzejniki, rejestry 

ciepła, piece, lubinne urządzenia (w tym wzmacniacze) wytwarzające ciepło.
9. Urządzenie jest przeznaczone do użytku wyłącznie w klimacie 

umiarkowanym.
10. Nie należy go przechowywać ani używać w temperaturach poniżej -10°C (14 

F) lub powyżej 40°C (104 F), co może spowodować uszkodzenie zestawu.
11. Nie wystawiaj urządzenia bezpośrednio na działanie promieni słonecznych 

ani promieniowania cieplnego.
12. Nie wystawiać urządzenia na silne zakłócenia magnetyczne lub 

elektroniczne.
13. Urządzenie powinno być zainstalowane na stabilnej i poziomej powierzchni.
14. Pozostaw prześwit co najmniej 30 centymetrów wokół urządzenia i 1 metr 

powyżej, aby zapewnić wentylację.
15. Nie umieszczaj przedmiotów na górze urządzenia.
16. Nie patrz bezpośrednio w otwory wentylacyjne podczas pracy urządzenia.
17. Nie wkładaj palców ani ciał obcych do powietrza lub otworu 

wentylacyjnego.
18. Nie instaluj urządzenia w miejscu, w którym występują silne zapachy, takie 

jak dym lub olej.
19. W razie potrzeby wymień filtr.
20. Czyszczenie:Jeśli czujesz brzęczenie lub głośność jest zbyt głośna,zmniejsz 

głośność.
- Wyłącz urządzenie, jeśli jest włączone i odłącz je przed czyszczeniem.
- Nie używaj płynnych środków czyszczących ani aerozoli.
- Czyścić tylko suchą szmatką.

21. Nie próbuj samodzielnie naprawiać tego produktu, ponieważ otwieranie 
lub zdejmowanie osłon może narazić Cię na niebezpieczne napięcie lub 
inne zagrożenia. Uszkodzenia wymagające naprawy należy skierować do 
wykwalifikowanego personelu serwisowego.

Opakowanie musi zostać zniszczone zgodnie z odpowiednimi lokalnymi 
przepisami i regulacjami dotyczącymi unieszkodliwiania odpadów. Kartony i 
papier muszą być sortowane jako papier nadający się do recyklingu, a platyna 
jako zasób nadający się do recyklingu (potencjalny zasób recyklingu). Gdy 
symbol przekreślonego pojemnika na kółkach jest dołączony do produktu, 
oznacza to, że produkt jest objęty dyrektywą europejską 2012/19/EC. Wszystkie 
produkty elektryczne i elektroniczne, w tym baterie, należy usuwać oddzielnie 
od strumienia odpadów komunalnych za pośrednictwem wyznaczonych 
punktów zbiórki wyznaczonych przez rząd lub władze lokalne. Prawidłowa 
utylizacja starego urządzenia pomoże zapobiec potencjalnym negatywnym 
konsekwencjom dla środowiska i zdrowia ludzkiego.

SPECYFIKACJE
Chip główny: Realtek8763E
Rozmiar ekranu / rozdzielczość: 2,01 cala 240 x 296 pikseli 
Wersja Bluetooth: Bluetooth 5.0
Typ baterii: Bateria litowa 300mAh
Czas ładowania: Około 2,5 godziny
Czas użytkowania: Około 5 dni
Czas czuwania: około 2 tygodni
Materiał produktu: Tworzywo sztuczne
Dno obudowy: ABS
Materiał paska: Silikonowy pasek
Rozmiar produktu (pasek): 4.55 x1 .3 x 25CM
Waga: 42g
Język aplikacji: Arabski, Bułgaria, Czechy, Dania, Niemcy, Grecja, Hiszpania, 
Persja, Finlandia, Francja, Indie, Chorwacja, Węgry, Indonezja, Włochy, 
hebrajski, japoński, koreański, malajski, Norwegia, Holandia, Polska, pasztuński, 
Portugalia, Rumunia, rosyjski, Słowacja, Słowenia, Szwecja, Tajlandia, Turcja, 
Ukraina, Wietnam

W celu ciągłej rewizji i ulepszania naszych produktów, wygląd i specyfikacje 
mogą ulec zmianie bez powiadomienia. 

PT PRECAUÇÕES DE SEGURANÇA
Obrigado por adquirir o SW-A700 esta é a sua garantia de qualidade, 
desempenho e valor. Nossos coordenadores incluíram muitas características 
úteis e convenientes neste produto. Por favor, certifique-se de ler este Manual 
de instruções completamente para se certificar de que você está recebendo 
o máximo benefício de cada recurso. Este produto foi fabricado com os mais 
altos componentes de qualidade e padrões de fabricação. Foi testado por 
inspectores e verificou-se que estava em perfeito estado de funcionamento 
antes de sair da nossa fábrica.

IMPORTANTE
Leia estas instruções de segurança antes de utilizar o seu dispositivo.
As instruções de segurança e de funcionamento devem ser conservadas para 
referência futura.
1. Não utilize este aparelho perto de água - o aparelho não deve ser utilizado 

perto de água ou humidade - por exemplo, numa cave húmida ou perto de 
uma piscina, e semelhantes.

2. Coloque este produto e seus acessórios em algum lugar fora do alcance das 
crianças, para evitar perigo ou seu uso inadequado.

3. Deve utilizar o cabo de alimentação fornecido para ligar o dispositivo, caso 
contrário poderá danificar a unidade.

4. Utilize apenas acessórios/acessórios especificados pelo fabricante.

5. Proteja o cabo de alimentação de ser pisado ou comprimido, especialmente 
nos plugues, recipientes de conveniência e no ponto de saída do aparelho.

6. Quando ligado, o cabo deve estar sempre facilmente acessível.
7. Desligue o aparelho durante tempestades com raios ou quando não for 

utilizado durante longos períodos de tempo.
8. Não armazene perto de quaisquer fontes de calor, tais como radiadores, 

registos de calor, fogões ou outros aparelhos (incluindo amplificadores) que 
produzam calor.

9. O dispositivo destina-se a ser utilizado apenas em climas temperados.
10. Não deve ser armazenado ou utilizado a temperaturas inferiores a -10 C (14 

F) ou acima40 C (104 F) que possam danificar o aparelho.
11. Não exponha a unidade directamente à luz solar nem à radiação de calor.
12. Não exponha a unidade a interferências magnéticas ou electrónicas fortes.
13. A unidade deve ser instalada numa superfície estável e horizontal.
14. Deixe uma folga de pelo menos 30 centímetros ao redor da unidade e 1 

metro acima para ventilação.
15. Não coloque objetos em cima da unidade.
16. Não olhe diretamente para as aberturas de ventilação quando a unidade 

estiver a funcionar.
17. Não coloque os dedos ou objetos estranhos no ar intel ou vent.
18. Não instale a unidade num local onde existam odores fortes como fumo 

ou óleo.
19. Substitua o filtro quando necessário.
20. Limpeza:

- Desligue a unidade se estiver ligada e desligue-a antes de limpar.
- Não utilize produtos de limpeza líquidos ou aerossóis.
- Limpe apenas com um pano seco.

21. Não tente reparar este produto sozinho, pois abrir ou remover as tampas 
pode expô-lo a tensões perigosas ou outros perigos. Os danos que 
necessitem de reparação devem referir-se a pessoal de serviço qualificado.

A embalagem tem de ser destruída em conformidade com as leis e 
regulamentos locais aplicáveis em matéria de eliminação de resíduos. As 
embalagens de cartão e o papel devem ser classificados como papel reciclável 
e a platina como Recurso Reciclável (potencial recurso de reciclagem). Quando 
o símbolo do caixote do lixo com rodas riscado é anexado a um produto, 
significa que o produto está abrangido pela Diretiva Europeia 2012/19/EC. 
Todos os produtos eléctricos e electrónicos, incluindo as baterias, devem ser 
eliminados separadamente do fluxo de resíduos urbanos através de instalações 
de recolha designadas pelo governo ou pelas autoridades locais. A eliminação 
correcta do seu aparelho antigo ajudará a evitar potenciais consequências 
negativas para o ambiente e para a saúde humana.

ESPECIFICAÇÕES
Chip principal: Realtek8763E
Tamanho do ecrã / resolução: 2,01 polegadas 240 x 296 pixéis 
Versão Bluetooth: Bluetooth 5.0
Tipo de bateria: Bateria de lítio 300mAh
Tempo de carregamento: Cerca de 2,5 horas
Tempo de utilização: Cerca de 5 dias
Em espera: Cerca de 2 semanas
Material do produto: Plástico
fundo da caixa: ABS
Material da bracelete: Correia de silicone
Tamanho do produto (correia): 4.55 x1.3 x 25CM
Peso: 42g
Idioma de aplicação: Árabe, Bulgária, República Checa, Dinamarca, Alemanha, 
Grécia, Espanha, Pérsia, Finlândia, França, Índia, Croácia, Hungria, Indonésia, 
Itália, Hebraico, Japonês, Coreano, Malaio, Noruega, Países Baixos, Polónia, 
Pashtun, Portugal, Roménia, Russo, Eslováquia, Eslovénia, Suécia, Tailândia, 
Turquia, Ucrânia, Vietname

Devido à contínua revisão e aprimoramento de nossos produtos, o design e 
as especificações estão sujeitos a alterações sem aviso prévio.

RO MĂSURI DE SIGURANȚĂ
Vă mulțumim pentru achiziționarea SW-A700 aceasta este asigurarea dvs. de 
calitate, performanță și valoare. Inginerii noștri au inclus multe caracteristici 
utile și convenabile în acest produs. Vă rugăm să citiți complet acest Manual de 
instrucțiuni pentru a vă asigura că beneficiați maxim de fiecare caracteristică. 
Acest produs a fost fabricat folosind cele mai înalte componente de calitate și 
standarde de manoperă. A fost testat de inspectori și s-a constatat că este în 
stare perfectă de funcționare înainte de a părăsi fabrica noastră.

IMPORTANT
Citiți aceste instrucțiuni de siguranță înainte de a utiliza dispozitivul.
Instrucțiunile de siguranță și de utilizare trebuie păstrate pentru referințe 
ulterioare.
1. Nu utilizați acest aparat lângă apă-aparatul nu trebuie utilizat lângă apă sau 

umiditate - de exemplu, într-un subsol umed sau lângă o piscină și altele 
asemenea.

2. Puneți acest produs și accesoriile sale undeva la îndemâna copiilor, pentru 
a evita pericolul sau utilizarea necorespunzătoare a acestora.

3. Trebuie să utilizați cablul de alimentare furnizat pentru a conecta 
dispozitivul, altfel poate provoca deteriorarea unității.

4. Utilizați numai accesorii/accesorii specificate de producător.
5. Protejați cablul de alimentare de a nu fi călcat sau ciupit, în special la prize, 

la prizele de confort și la punctul în care acestea ies din aparat.
6. Când este conectat, cablul trebuie să fie întotdeauna ușor accesibil.
7. Deconectați aparatul în timpul furtunilor cu fulgere sau când nu este 

utilizat pentru perioade lungi de timp.
8. Nu depozitați lângă surse de căldură, cum ar fi radiatoare, registre de 

căldură, sobe sau alte aparate (inclusiv amplificatoare) care produc căldură.
9. Dispozitivul este destinat utilizării numai într-un climat temperat.
10. Nu trebuie depozitat sau utilizat la temperaturi sub -10 cmc (14 F) sau peste 

40 cmc (104 F) care pot deteriora setul.
11. Nu expuneți unitatea direct la lumina soarelui și nici la radiațiile termice.
12. Nu expuneți unitatea la interferențe magnetice sau electronice puternice.
13. Unitatea trebuie instalată pe o suprafață stabilă și orizontală.
14. Lăsați un spațiu liber de cel puțin 30 de centimetri în jurul unității și 1 metru 

deasupra pentru ventilație.
15. Nu așezați obiecte deasupra unității.
16. Nu priviți direct în orificiile de ventilație atunci când unitatea funcționează.
17. Nu puneți degetele sau obiecte străine în aer intel sau aerisire.
18. Nu instalați unitatea într-o locație în care există mirosuri puternice, cum ar 

fi fum sau ulei.
19. Înlocuiți filtrul atunci când este necesar.
20. Curatenie:

- Opriți aparatul dacă este pornit și deconectați-l înainte de curățare.
- Nu utilizați agenți de curățare lichizi sau agenți de curățare cu aerosoli.
- Curățați numai cu o cârpă uscată.

21. Nu încercați să reparați singur acest produs, deoarece deschiderea sau 
scoaterea capacelor vă poate expune la tensiune periculoasă sau alte 
pericole. Daunele care necesită reparații trebuie să se refere la personalul 
de service calificat.

Opakowanie musi zostać zniszczone zgodnie z odpowiednimi lokalnymi przepisami 
i regulacjami dotyczącymi unieszkodliwiania odpadów. Kartony i papier muszą być 
sortowane jako papier nadający się do recyklingu, a platyna jako zasób nadający 
się do recyklingu (potencjalny zasób recyklingu). Gdy symbol przekreślonego 
pojemnika na kółkach jest dołączony do produktu, oznacza to, że produkt 
jest objęty dyrektywą europejską 2012/19/EC. Wszystkie produkty elektryczne i 
elektroniczne, w tym baterie, należy usuwać oddzielnie od strumienia odpadów 
komunalnych za pośrednictwem wyznaczonych punktów zbiórki wyznaczonych 
przez rząd lub władze lokalne. Prawidłowa utylizacja starego urządzenia pomoże 
zapobiec potencjalnym negatywnym konsekwencjom dla środowiska i zdrowia 
ludzkiego.

SPECIFICAȚII
Chip de maestru: Realtek8763E
Dimensiunea ecranului / rezoluție: 2.01inch 240 x 296 pixeli 
Versiunea Bluetooth: Bluetooth 5.0
Tipul de baterie: Baterie cu litiu 300mAh
Timpul de încărcare: Aproximativ 2,5 ore
Timpul de utilizare: Aproximativ 5 zile
Standby: aproximativ 2 săptămâni
Materialul produsului: Plastic
fundul carcasei: ABS
Material curea: Curea de silicon
Dimensiunea produsului (curea): 4.55 x1.3 x 25CM
Greutate: 42g
Limba de aplicare: Arabă, Bulgaria, Republica Cehă, Danemarca, Germania, 
Grecia, Spania, Persia, Finlanda, Franța, India, Croația, Ungaria, Indonezia, Italia, 
Ebraică, Japoneză, Coreeană, Malaeziană, Norvegia, Olanda, Polonia, Pashtun, 
Portugalia, România, Rusă, Slovacia, Slovenia, Suedia, Thailanda, Turcia, Ucraina, 
Vietnam

Datorită revizuirii și îmbunătăt,irii continue a produselor noastre, designul și 
specificat,iile pot fi modificate fără o notificare suplimentară.

RU mеры предосторожности
Благодарим вас за покупку SW-A700. Это ваша гарантия качества, 
производительности и ценности. Наши инженеры включили в этот 
продукт множество полезных и удобных функций. Пожалуйста, 

обязательно полностью прочтите данное руководство по эксплуатации, 
чтобы убедиться, что вы получаете максимальную выгоду от каждой 
функции. Этот продукт был изготовлен с использованием компонентов 
высочайшего качества и стандартов изготовления. Перед тем как покинуть 
наш завод, он был протестирован инспекторами и оказался в идеальном 
рабочем состоянии.

ВАЖНЫЙ
Прочтите эти инструкции по технике безопасности перед использованием 
вашего устройства.
Инструкции по технике безопасности и эксплуатации следует сохранить 
для дальнейшего использования.
1. Не используйте данное устройство вблизи воды - Прибор не следует 

использовать вблизи воды или влаги - например, во влажном подвале 
или рядом с плавательным бассейном и т.п.

2. Храните данное изделие и его принадлежности в недоступном 
для детей месте, чтобы избежать опасности или их ненадлежащего 
использования.

3. Для подключения устройства необходимо использовать прилагаемый 
шнур питания, в противном случае это может привести к повреждению 
устройства.

4. Используйте только насадки/аксессуары, указанные производителем.
5. Предохраняйте шнур питания от того, чтобы на него наступили 

или ущипнули, особенно в местах подключения вилок, розеток для 
удобства пользования и в местах их выхода из устройства.

6. При подключении шнур всегда должен быть легкодоступен.
7. Отключайте устройство от сети во время грозы или при длительном 

неиспользовании.
8. Не храните вблизи источников тепла, таких как радиаторы, 

отопительные приборы, плиты или другие устройства (включая 
усилители), выделяющие тепло.

9. Устройство предназначено для использования только в умеренном 
климате.

10. Его не следует хранить или использовать при температуре ниже -10 
°C (14 F) или выше -40 °C (104 F), что может привести к повреждению 
комплекта.

11. Не подвергайте устройство прямому воздействию солнечного света 
или теплового излучения.

12. Не подвергайте устройство воздействию сильных магнитных или 
электронных помех.

13. Устройство должно быть установлено на устойчивой горизонтальной 
поверхности.

14. Оставьте зазор не менее 30 сантиметров вокруг устройства и 1 метр над 
ним для вентиляции.

15. Не ставьте предметы на устройство сверху.
16. Не смотрите прямо в вентиляционные отверстия во время работы 

устройства.
17. Не засовывайте пальцы или посторонние предметы в воздуховод или 

вентиляционное отверстие.
18. Не устанавливайте устройство в местах с сильными запахами, такими 

как дым или масло.
19. При необходимости замените фильтр.
20. Уборка:

- Выключите устройство, если оно включено, и выньте вилку из розетки 
перед чисткой.
- Не используйте жидкие или аэрозольные чистящие средства.
- Протирайте только сухой тканью.

21. Не пытайтесь самостоятельно отремонтировать данное изделие, 
так как открывание или снятие крышек может привести к опасному 
напряжению или другим опасностям. Все повреждения, требующие 
ремонта, должны быть отнесены к квалифицированному сервисному 
персоналу.

Упаковка должна быть уничтожена в соответствии с соответствующими 
местными законами и нормативными актами по утилизации отходов. 
Картонные коробки и бумагу необходимо сортировать как бумагу, 
пригодную для вторичной переработки, а платину - как ресурс, пригодный 
для вторичной переработки (потенциальный ресурс для вторичной 
переработки). Когда к продукту прикреплен символ перечеркнутого 
контейнера на колесиках, это означает, что продукт подпадает под 
действие Европейской директивы 2012/19/EC. Все электрические и 
электронные изделия, включая батарейки, следует утилизировать 
отдельно от потока муниципальных отходов через специальные 
пункты сбора, назначенные правительством или местными властями. 
Правильная утилизация вашего старого прибора поможет предотвратить 
потенциальные негативные последствия для окружающей среды и 
здоровья человека.

XАРАКТЕРИСТИКИ
Мастер-чип: Realtek8763E
Размер/разрешение экрана: 2,01 дюйма 240 x 296 пикселей 
Версия Bluetooth: Bluetooth 5.0
Тип аккумулятора: Литиевая батарея 300 мАч
Время зарядки: около 2,5 часов
Время использования: около 5 дней
В режиме ожидания: около 2 недель
Материал изделия: пластик
дно корпуса: ABS
Материал ремешка: Силиконовый ремешок
Размер изделия (ремешок): 4.55 x1 .3 x 25CM
Вес: 42 g
Язык применения: Арабский, Болгария, Чешская Республика, Дания, 
Германия, Греция, Испания, Персия, Финляндия, Франция, Индия, 
Хорватия, Венгрия, Индонезия, Италия, иврит, японский, корейский, 
малайский, Норвегия, Нидерланды, Польша, пуштун, Португалия, 
Румыния, русский, Словакия, Словения, Швеция, Таиланд, Турция, Украина, 
Вьетнам

В связи с постоянным пересмотром и улучшением нашей продукции 
дизайн и технические характеристики могут быть изменены без 
предварительного уведомления.

SK BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ
Ďakujeme, že ste si zakúpili SW-A700 Toto je vaša záruka kvality, výkonu 
a hodnoty. Naši inžinieri zahrnuli do tohto produktu mnoho užitočných a 
pohodlných funkcií. Nezabudnite si prečítať tento návod na obsluhu úplne, aby 
ste sa uistili, že z každej funkcie získate maximálny úžitok. Tento výrobok bol 
vyrobený s použitím najvyšších komponentov auality a štandardov spracovania. 
Bol testovaný inšpektormi a zistilo sa, že je v perfektnom prevádzkovom stave 
predtým, ako opustil našu továreň.

DŮLEŽITÉ
Pred použitím zariadenia si prečítajte tieto bezpečnostné pokyny.
Bezpečnostné a prevádzkové pokyny by sa mali uchovávať pre budúce použitie.
1. Nepoužívajte tento prístroj v blízkosti vody - spotrebič by sa nemal používať 

v blízkosti vody alebo vlhkosti - napríklad vo vlhkom suteréne alebo v 
blízkosti bazéna a podobne.

2. Tento výrobok a jeho príslušenstvo umiestnite niekde mimo dosahu detí, 
aby ste predišli nebezpečenstvu alebo ich nevhodnému použitiu.

3. Na pripojenie zariadenia musíte použiť dodaný napájací kábel, inak môže 
dôjsť k poškodeniu jednotky.

4. Používajte iba nástavce / príslušenstvo určené výrobcom.
5. Chráňte napájací kábel pred chodením alebo zovretím, najmä na 

zástrčkách, zásuvkách a v mieste, kde vystupujú zo zariadenia.
6. Po pripojení by mal byť kábel vždy ľahko prístupný.
7. Odpojte prístroj počas búrky s bleskom alebo pri dlhodobom používaní.
8. Neskladujte v blízkosti žiadnych zdrojov tepla, ako sú radiátory, tepelné 

registre, kachle, aleboiné prístroje (vrátane zosilňovačov), ktoré produkujú 
teplo.

9. Zariadenie je určené na použitie iba v miernom podnebí.
10. Nesmie sa skladovať ani používať pri teplotách nižších ako -10°C (14 F) alebo 

vyšších ako 40°C (104 F), ktoré môžu poškodiť súpravu.
11. Nevystavujte prístroj priamo slnečnému žiareniu ani tepelnému žiareniu.
12. Nevystavujte prístroj silným magnetickým alebo elektronickým 

interferenciám.
13. Jednotka by mala byť inštalovaná na stabilnom a vodorovnom povrchu.
14. Okolo jednotky nechajte voľný priestor najmenej 30 centimetrov a 1 meter 

vyššie na vetranie.
15. Neumiestňujte predmety na hornú časť jednotky.
16. Nepozerajte sa priamo do vetracích otvorov, keď jednotka pracuje.
17. Nevkladajte prsty ani cudzie predmety do vzduchu alebo vetracieho otvoru.
18. Neinštalujte jednotku na miesto, kde sú silné pachy, ako je dym alebo olej.
19. V prípade potreby vymeňte filter.
20. Čistenie: 

- Ak je jednotka zapnutá, vypnite ju a pred čistením ju odpojte.
- Nepoužívajte tekuté čistiace prostriedky ani aerosólové čistiace 
prostriedky.
- Čistite iba suchou handričkou.

21. Nepokúšajte sa opraviť tento výrobok sami, pretože otvorenie alebo 
odstránenie krytov vás môže vystaviť nebezpečnému napätiu alebo iným 
nebezpečenstvám. Škody, ktoré je potrebné opraviť, musia byť odkázané na 
kvalifikovaný servisný personál.

Obal musí byť zničený v súlade s príslušnými miestnymi zákonmi a predpismi 
o likvidácii odpadu. Kartóny a papier je potrebné triediť ako recyklovateľný 
papier a platinu ako recyklovateľný zdroj (potenciálny recyklačný zdroj). Ak je 
na výrobok pripevnený Symbol preškrtnutého koša na kolieskach, znamená 

to, že na výrobok sa vzťahuje Európska smernica 2012/19/EC. Všetky elektrické 
a elektronické výrobky vrátane batérií by sa mali likvidovať oddelene od prúdu 
komunálneho odpadu prostredníctvom určených zberných zariadení určených 
vládou alebo miestnymi orgánmi. Správna likvidácia starého spotrebiča pomôže 
predchádzať potenciálnym negatívnym dôsledkom na životné prostredie a 
ľudské zdravie.

SPECIFIKACE
Hlavný čip: Realtek8763E
Veľkosť obrazovky / rozlíšenie: 2,01 palca 240 x 296 pixelov 
Verzia Bluetooth: Bluetooth 5.0
Typ batérie: Lítiová batéria 300 mAh
Čas nabíjania: 1 min: Približne 2,5 hodiny
Čas používania: 1 min: Približne 5 dní
Pohotovostný režim: približne 2 týždne
Materiál výrobku: Materiál: plast
Dno puzdra: plastové: ABS
 Materiál: silikónový remienok
Veľkosť výrobku (remienok): Veľkosť: 4,55 x1,3 x 25 cm
Hmotnosť: 42 g
Jazyk použitia: Vhodné pre: arabčinu, Bulharsko, Českú republiku, Dánsko, 
Nemecko, Grécko, Španielsko, Perziu, Fínsko, Francúzsko, Indiu, Chorvátsko, 
Maďarsko, Indonéziu, Taliansko, hebrejčinu, japončinu, kórejčinu, malajčinu, 
Nórsko, Holandsko, Poľsko, paštúnčinu, Portugalsko, Rumunsko, ruštinu, 
Slovensko, Slovinsko, Švédsko, Thajsko, Turecko, Ukrajinu, Vietnam

Vzhledem k neustálé revizi a zdokonalování našich výrobků se design a 
specifikace mohou změnit bez předchozího upozornění. 

SL VARNOSTNI UKREPI
Hvala za nakup SW-A700 to je vaše zagotovilo kakovosti, zmogljivosti in 
vrednosti. Naši inženirji so v ta izdelek vključili številne uporabne in priročne 
funkcije. Prosimo, da v celoti preberete ta navodila za uporabo, da se prepričate, 
da imate največjo korist od vsake funkcije. Ta izdelek je bil izdelan z uporabo 
najvišjih komponent in standardov izdelave. Inšpektorji so ga preizkusili in 
ugotovili, da je v popolnem stanju, preden je zapustil našo tovarno.

POMEMBNO
Pred uporabo naprave preberite ta varnostna navodila.
Varnostna navodila in navodila za uporabo je treba hraniti za nadaljnjo 
uporabo.
1. Te naprave ne uporabljajte v bližini vode - naprave ne smete uporabljati v 

bližini vode ali vlage - na primer v mokri kleti ali v bližini bazena in podobno.
2. Ta izdelek in njegove dodatke postavite nekam izven dosega otrok, da se 

izognete nevarnosti ali njihovi neprimerni uporabi.
3. Za priključitev naprave morate uporabiti priloženi napajalni kabel, sicer 

lahko poškoduje enoto.
4. Uporabljajte samo nastavke / dodatke, ki jih je določil proizvajalec.
5. Zaščitite napajalni kabel pred hojo ali stiskanjem, zlasti na vtičih, priročnih 

posodah in na mestu, kjer izstopajo iz aparata.
6. Ko je kabel priključen, mora biti vedno lahko dostopen.
7. Aparat izključite med nevihtami ali če ga dlje časa ne uporabljate.
8. Ne shranjujte v bližini virov toplote, kot so radiatorji, registri toplote, peči, oz. 

drugi aparati (vključno z ojačevalniki), ki proizvajajo toploto.
9. Naprava je namenjena uporabi samo v zmernem podnebju.
10. Ne smete ga shranjevati ali uporabljati pri temperaturah pod -10 stopinj C 

(14 F) ali nad40 stopinj C (104 F), kar lahko poškoduje komplet.
11. Enote ne izpostavljajte neposredno sončni svetlobi ali toplotnemu sevanju.
12. Enote ne izpostavljajte močnim magnetnim ali elektronskim motnjam.
13. Enota mora biti nameščena na stabilni in vodoravni površini.
14. Pustite razmik najmanj 30 centimetrov okoli enote in 1 meter zgoraj za 

prezračevanje.
15. Ne postavljajte predmetov na vrh enote.
16. Ko enota deluje, ne glejte neposredno v zračnike.
17. Ne dajajte prstov ali tujih predmetov v Air intel ali vent.
18. Enote ne nameščajte na mesto, kjer so močni vonji, kot sta dim ali olje.
19. Po potrebi zamenjajte filter.
20. Čiščenje:

- Pred čiščenjem izklopite enoto, če je vklopljena, in jo izključite.
- Ne uporabljajte tekočih čistil ali aerosolnih čistil.
- Čistite samo s suho krpo.

21. Tega izdelka ne poskušajte popraviti sami, saj vas lahko odpiranje 
ali odstranjevanje pokrovov izpostavi nevarni napetosti ali drugim 
nevarnostim. Škodo, ki jo je treba popraviti, je treba vse napotiti na 
usposobljeno servisno osebje.

Embalažo je treba uničiti v skladu z ustreznimi lokalnimi zakoni in predpisi o 
odstranjevanju odpadkov. Škatle in papir je treba razvrstiti kot papir, ki ga je 
mogoče reciklirati, in platino kot vir, ki ga je mogoče reciklirati (potencialni 
vir recikliranja). Če je simbol prečrtanega koša na kolesih pritrjen na izdelek, 
to pomeni, da je izdelek zajet v evropski direktivi 2012/19/EC. Vse električne in 
elektronske izdelke, vključno z baterijami, je treba odstraniti ločeno od toka 
komunalnih odpadkov prek določenih zbirnih objektov, ki jih imenuje vlada ali 
lokalni organi. Pravilno odstranjevanje stare naprave bo pomagalo preprečiti 
morebitne negativne posledice za okolje in zdravje ljudi.

SPECIFIKACIJA
Glavni čip: Realtek8763E
Velikost zaslona / ločljivost: 2,01 palca 240 x 296 slikovnih pik 
Različica Bluetooth: Bluetooth 5.0
Vrsta baterije: Bluetooth Bluetooth 5.0: Litijeva baterija 300 mAh
Čas polnjenja: Približno 2,5 ure
Čas uporabe: Približno 5 dni
V stanju pripravljenosti: približno 2 tedna
Material izdelka: Material: plastika
dno ohišja: ABS
Material traku: ABS: ABS, ABS, ABS, ABS, ABS, ABS, ABS, ABS, ABS, ABS: 
Material: silikonski trak
Velikost izdelka (trak): x 1,3 x 25 cm (velikost: 4,55 x 1,3 x 25 cm)
Teža: 42 g
Jezik uporabe: Vam lahko pomaga: arabščina, Bolgarija, Češka, Danska, 
Nemčija, Grčija, Španija, Perzija, Finska, Francija, Indija, Hrvaška, Madžarska, 
Indonezija, Italija, hebrejščina, japonščina, korejščina, malajščina, Norveška, 
Nizozemska, Poljska, Paštun, Portugalska, Romunija, ruščina, Slovaška, 
Slovenija, Švedska, Tajska, Turčija, Ukrajina, Vietnam

Zaradi nenehnega pregleda in izboljševanja naših izdelkov se lahko dizajn in 
specifikacije spremenijo brez predhodnega obvestila.

SR МЕРЕ БЕЗБЕДНОСТИ
Хвала Вам што сте купили SW-A700. То је ваша гаранција квалитета, 
перформанси и вредности. Наши инжењери су у овај производ укључили 
мноштво корисних и практичних функција. Обавезно прочитајте овај 
приручник за употребу у потпуности како бисте били сигурни да ћете 
добити највише користи од сваке функције. Овај производ је направљен 
са најквалитетнијим компонентама и стандардима израде. Инспектори 
су га тестирали пре него што су напустили нашу фабрику и нашли се у 
савршеном радном стању.

ВАЖНО
Прочитајте ова безбедносна упутства пре употребе уређаја.
Сигурносна и оперативна упутства треба сачувати за каснију употребу.
1. Не користите овај уређај у близини воде-уређај не треба користити 

у близини воде или влаге - на пример, у влажном подруму или у 
близини базена итд.

2. Држите овај производ и његове потрепштине ван домашаја деце како 
бисте избегли опасност или њихову непримерену употребу.

3. За повезивање уређаја потребно је користити приложени кабл за 
напајање, у супротном може доћи до оштећења уређаја.

4. Користите само додатке / додатке које је одредио произвођач.
5. Заштитите кабл за напајање да бисте га нагазили или стегнули, 

посебно на местима где се прикључују Утикачи, утичнице ради лакшег 
сналажења и на местима где излазе из уређаја.

6. Када је повезан, кабл увек треба да буде лако доступан.
7. Искључите уређај из мреже током грмљавинске олује или ако дуго не 

користите.
8. Не складиштите у близини извора топлоте као што су радијатори, 

уређаји за грејање, шпорети или други уређаји (укључујући појачала) 
који производе топлоту.

9. Уређај је дизајниран за употребу само у умереној клими.
10. Не треба га чувати или користити на температурама испод -10 °Ц (14 Ф) 

или изнад -40 °Ц (104 Ф), што може оштетити комплет.
11. Не излажите уређај директно сунчевој светлости или топлотном 

зрачењу.
12. Не излажите уређај јаким магнетним или електронским сметњама.
13. Уређај треба поставити на стабилну хоризонталну површину.
14. Оставите размак од најмање 30 центиметара око уређаја и 1 метар 

изнад њега за вентилацију.
15. Не стављајте предмете на уређај на врху.
16. Не гледајте директно у вентилационе отворе док уређај ради.
17. Не стављајте прсте или стране предмете у канал или вентилациони 

отвор.
18. Не постављајте уређај на места са јаким мирисима попут дима или уља.
19. По потреби замените филтер.

20. Чишћење:
- Искључите уређај ако је укључен и извадите утикач из утичнице пре 
чишћења.
- Не користите течна или аеросолна средства за чишћење.
- Обришите само сувом крпом.

21. Не покушавајте сами да поправите овај производ, јер отварање или 
уклањање поклопаца може довести до опасног напрезања или других 
опасности. Сва оштећења која захтевају поправке морају се приписати 
квалификованом сервисном особљу.

Паковање мора бити уништено у складу са релевантним локалним 
законима и прописима о одлагању отпада. Картонске кутије и папир 
морају се сортирати као папир који се може рециклирати, а платина као 
ресурс који се може рециклирати (потенцијални ресурс за рециклажу). 
Када је симбол прецртаног контејнера на точковима причвршћен за 
производ, то значи да производ подлеже Европској директиви 2012/19/
ЕC. Све електричне и електронске производе, укључујући батерије, треба 
одлагати одвојено од тока општинског отпада путем посебних места 
за прикупљање које су одредиле влада или локалне власти. Правилно 
одлагање старог уређаја помоћи ће у спречавању потенцијалних 
негативних ефеката на животну средину и људско здравље.

СПЕЦИФИКАЦИЈЕ
Главни чип: Realtek8763E
Величина екрана / резолуција: 2,01 инча 240 x 296 пиксела
Блуетоотх Верзија: Bluetooth 5.0
Тип батерије: литијумска батерија од 300 mAh
Време пуњења: око 2,5 сата
Време употребе: око 5 дана
Стање приправности: око 2 недеље
Материјал производа: Пластика
дно кућишта: АБС
Материјал траке: силиконска трака
Величина производа( каиш): 4,55 x1,3 x 25 cm
Тежина: 42 g
Језик апликације: Арапски, Бугарска, Чешка, Данска, Немачка, Грчка, 
Шпанија, Персија, Финска, Француска, Индија, Хрватска, Мађарска, 
Индонезија, Италија, Хебрејски, Јапански, Корејски, Малајски, Норвешка, 
Холандија, Пољска, Паштунски, Португал, Румунија, Руски, Словачка, 
Словенија, Шведска, Тајланд, Турска, Украјина, Вијетнам

Због сталне ревизије и унапређења наших производа, дизајн и 
спецификације подложне су променама без даљњег. 

SV SÄKERHETSÅTGÄRDER
Tack för att du köpte SW-A700 Detta är din garanti för kvalitet, prestanda 
och värde. Våra ingenjörer har inkluderat många användbara och praktiska 
funktioner i denna produkt. Var noga med att läsa denna bruksanvisning 
helt för att se till att du får maximal nytta av varje funktion. Denna produkt 
tillverkades med de högsta aualitetskomponenterna och standarderna för 
utförande. Det testades av inspektörer och visade sig vara i perfekt skick innan 
det lämnade vår fabrik.

VIKTIG
Läs dessa säkerhetsinstruktioner innan du använder enheten.
Säkerhets-och bruksanvisningen bör behållas för framtida referens.
1. Använd inte denna apparat nära vatten-apparaten ska inte användas nära 

vatten eller fukt - till exempel i en våt källare eller nära en pool och liknande.
2. Placera denna produkt och dess tillbehör någonstans utom räckhåll för 

barn, för att undvika fara eller olämplig användning.
3. Du måste använda den medföljande nätsladden för att ansluta enheten, 

annars kan det skada enheten.
4. Använd endast tillbehör / tillbehör som anges av tillverkaren.
5. Skydda nätsladden från att gå på eller klämmas i synnerhet vid pluggarna, 

bekvämlighetsbehållarna och vid den punkt där de går ut ur apparaten.
6. När den är ansluten ska sladden alltid vara lättillgänglig.
7. Koppla ur apparaten under åskväder eller när den inte används under långa 

perioder.
8. Förvara inte i närheten av värmekällor som radiatorer, värmeregister, spisar 

ellerannan apparat (inklusive förstärkare) som producerar värme.
9. Enheten är endast avsedd att användas i tempererat klimat.
10. Den ska inte förvaras eller användas vid temperaturer under -10 XC (14 F) 

eller över40 XC (104 F) vilket kan skada apparaten.
11. Utsätt inte enheten direkt för solljus eller värmestrålning.
12. Utsätt inte enheten för starka magnetiska eller elektroniska störningar.
13. Enheten ska installeras på stabil och horisontell yta.
14. Lämna ett avstånd på minst 30 centimeter runt enheten och 1 meter 

ovanför för ventilation.
15. Placera inte föremål ovanpå enheten.
16. Titta inte direkt in i ventilerna när enheten fungerar.
17. Lägg inte fingrarna eller främmande föremål i luften intel eller vent.
18. Installera inte enheten på en plats där det finns starka lukter såsom rök 

eller olja.
19. Byt ut filtret vid behov.
20. Städning:

- Stäng av enheten om den är på och koppla ur innan rengöring.
- Använd inte flytande rengöringsmedel eller aerosolrengöringsmedel.
- Rengör endast med torr trasa.

21. Försök inte reparera denna produkt själv eftersom öppning eller 
borttagning av skydd kan utsätta dig för farlig spänning eller andra 
faror. Skador som behöver repareras måste hänvisa alla till kvalificerad 
servicepersonal.

Förpackningen måste förstöras i enlighet med gällande lokala lagar och 
föreskrifter om avfallshantering. Kartonger och papper måste sorteras som 
återvinningsbart papper och platina som en återvinningsbar resurs (potentiell 
återvinningsresurs). När den överkorsade soptunnan är fäst på en produkt 
betyder det att produkten omfattas av det europeiska direktivet 2012/19/EC. Alla 
elektriska och elektroniska produkter inklusive batterier ska kasseras separat 
från den kommunala avfallsströmmen via utsedda insamlingsanläggningar 
som utsetts av regeringen eller de lokala myndigheterna. Korrekt 
bortskaffande av din gamla apparat hjälper till att förhindra potentiella 
negativa konsekvenser för miljön och människors hälsa.

SPECIFIKATIONER
Master Chip: Realtek8763E
Skärmstorlek / upplösning: 2,01 tum 240 x 296 pixlar
Bluetooth-Version: Bluetooth 5.0
Batterityp: litiumbatteri 300mAh
Laddningstid: Cirka 2,5 timmar
Användningstid: ca 5 dagar
Standby: ca 2 veckor
Material: plast
bostäder botten: ABS
Strap material: Silikon rem
Produktstorlek (rem): 4.55 x1 .3 x 25 cm
Vikt: 42g
Ansökningsspråk: arabiska, Bulgarien, Tjeckien, Danmark, Tyskland, Grekland, 
Spanien, Persien, Finland, Frankrike, Indien, Kroatien, Ungern, Indonesien, 
Italien, Hebreiska, Japanska, koreanska, Malay, Norge, Nederländerna, Polen, 
Pashtun, Portugal, Rumänien, Ryska, Slovakien, Slovenien, Sverige, Thailand, 
Turkiet, Ukraina, Vietnam

På grund av kontinuerlig revidering och förbättring av våra produkter kan 
design och specifikationer ändras utan ytterligare varsel.

TR BAŞVURU KILAVUZU
SW-A700’i satın aldığınız için teşekkür ederiz Bu, kalite, performans ve 
değer güvencenizdir. Mühendislerimiz bu ürüne birçok kullanışlı ve kullanışlı 
özellik eklediler. Her özellikten maksimum faydayı aldığınızdan emin olmak 
için lütfen bu kullanım Kılavuzunu tamamen okuduğunuzdan emin olun. 
Bu ürün, en yüksek auality bileşenleri ve işçilik standartları kullanılarak 
üretilmiştir. Müfettişler tarafından test edildi ve fabrikamızdan ayrılmadan önce 
mükemmel çalışma düzeninde olduğu tespit edildi.

ÖNEMLİ
Cihazınızı kullanmadan önce bu güvenlik talimatlarını okuyun.
Güvenlik ve kullanım talimatları ileride başvurmak üzere saklanmalıdır.
1. Bu cihazı suyun yakınında kullanmayın - Cihaz su veya nemin yakınında 

kullanılmamalıdır - örneğin ıslak bir bodrum katında veya yüzme 
havuzunun yakınında vb.

2. Tehlikeyi veya uygunsuz kullanımlarını önlemek için bu ürünü ve 
aksesuarlarını çocukların erişemeyeceği bir yere koyun.

3. Cihazı bağlamak için verilen güç kablosunu kullanmanız gerekir, aksi 
takdirde üniteye zarar verebilir.

4. Yalnızca üretici tarafından belirtilen ekleri/aksesuarları kullanın.
5. Güç kablosunu özellikle fişlerde, uygun prizlerde ve aparattan çıktıkları 

noktada yürümekten veya sıkışmaktan koruyun.
6. Bağlandığında kablo her zaman kolayca erişilebilir olmalıdır.
7. Şimşekli fırtınalar sırasında veya uzun süre kullanılmadığında cihazı fişten 

çekin.
8. Radyatörler, ısı kayıtları, sobalar veya ısı üreten diğer cihazlar (amplifikatörler 

dahil) gibi ısı kaynaklarının yakınında saklamayın.
9. Cihaz sadece ılıman bir iklimde kullanılmak üzere tasarlanmıştır.

10. Sete zarar verebilecek -10 ° C’nin (14 F) altındaki veya 40° C’nin (104 F) 
üzerindeki sıcaklıklarda saklanmamalı veya kullanılmamalıdır.

11. Üniteyi doğrudan güneş ışığına veya ısı radyasyonuna maruz bırakmayın.
12. Üniteyi güçlü manyetik veya elektronik parazitlere maruz bırakmayın.
13. Ünite sabit ve yatay bir yüzeye monte edilmelidir.
14. Havalandırma için ünitenin etrafında en az 30 santimetre ve üzerinde 1 

metre boşluk bırakın.
15. Ünitenin üstüne nesneler koymayın.
16. Ünite çalışırken doğrudan havalandırma deliklerine bakmayın.
17. Parmaklarınızı veya yabancı cisimlerinizi hava istihbaratına veya 

havalandırmaya sokmayın.
18. Üniteyi duman veya yağ gibi güçlü kokuların olduğu bir yere kurmayın.
19. Gerektiğinde filtreyi değiştirin.
20. Temizleme:

- Açıksa üniteyi kapatın ve temizlemeden önce fişini çekin.
- Sıvı temizleyiciler veya aerosol temizleyiciler kullanmayın.
- Sadece kuru bir bezle temizleyin.

21. Kapakları açmak veya çıkarmak sizi tehlikeli voltaja veya diğer tehlikelere 
maruz bırakabileceğinden, bu ürünü kendiniz onarmaya çalışmayın. 
Onarılması gereken hasarlar mutlaka kalifiye servis personeline 
yönlendirilmelidir.

Ambalajın, ilgili yerel atık bertarafı yasa ve yönetmeliklerine uygun olarak 
imha edilmesi gerekir. Kartonların ve kağıdın geri dönüştürülebilir bir kaynak 
(potansiyel geri dönüşüm kaynağı) olarak geri dönüştürülebilir kağıt ve platin 
olarak sıralanması gerekir. Çarpı işaretli tekerlekli çöp kutusu sembolü bir 
ürüne eklendiğinde, ürünün 2012/19/EC Avrupa Direktifi kapsamında olduğu 
anlamına gelir. Piller dahil tüm elektrikli ve elektronik ürünler, hükümet veya 
yerel yönetimler tarafından atanan belirlenmiş toplama tesisleri aracılığıyla 
belediye atık akışından ayrı olarak bertaraf edilmelidir. Eski cihazınızın doğru 
şekilde imha edilmesi, çevre ve insan sağlığı için olası olumsuz sonuçların 
önlenmesine yardımcı olacaktır.

TEKNIK OZELLIKLER
Ana Çip: Realtek8763E
Ekran Boyutu/çözünürlük: 2.01 inç 240x296 piksel
Bluetooth Sürümü: Bluetooth 5.0
Pil tipi: Lityum pil 300 mAh
Şarj süresi: Yaklaşık 2.5 saat
Kullanım süresi: Yaklaşık 5 gün
Bekleme: Yaklaşık 2 hafta
Ürün malzemesi: Plastik
konut alt: ABS
Askı malzemesi: Silikon kayış
Ürün boyutu (kayış): 4.55x1.3x25 CM
Ağırlık: 42g
Uygulama dili: Arapça, Bulgaristan, Çek Cumhuriyeti, Danimarka, Almanya, 
Yunanistan, ispanya, İran, Finlandiya, Fransa, Hindistan, Hırvatistan, Macaristan, 
Endonezya, italya, İbranice, Japonca, Korece, Malayca, Norveç, hollanda, 
Polonya, Peştun, Portekiz, Romanya, Rusça, Slovakya, Slovenya, İsveç, Tayland, 
Türkiye, Ukrayna, Vietnam

Ürünlerimizin sürekli revizyonu ve iyileştirilmesi nedeniyle, tasarım ve teknik 
özellikler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir.


